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a3YS1313Y T=6=3n3VYail =aiad =4=3er3Y N=06a0Y»A¢ ACT 0.0 0.0 0.0 0.0
ans31313y R3TT=31 & 0.0 0.0 0.0 0.0
A30T>»13lYasAl3yY R3TT=31 & 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1263(40A13Y 1A= T3 =3iia0 13EA (\3%3 1A=0) X X X X 0.0 0.0 -18.6 -74.3

1A= -CAA (TA= - Axfid), &C (474Y0) Biig3YSTY»iasl CAZTSY36i40U ; 0=030313Y40AI3Y UCca62640UA

1070 63EET3T3YY»ACY U31ai0Ta0 1=3¢30a0AlasyY»n ~~ 0A=Y13TasAlasY

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=3A= - AaoAlasYA

283873V (BI640V»ACY " VA6 AYTSVCUVHAC RBUSH T»0a0AI3Y u=ATal A3USYY»AC ew»0Tail | 67Y1C 12631a5AIYY»AC UST456400

1363040440V U= 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

P TT%U UG- A36CaY 8»r3T3Y 13¢3(a0AI3Y §D3Ta0l T363A3Y! aa2T

2YF3Y4004°
O3EET3T3VY»AC " YASY0 AV 3YCUY»AC T»i=px»ilat
0> T3TTAAISY Tasw=Taol

TA=-A3ICY 136CH

1070 2102




ZlE

a3+aRaRCaY»A

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

263¢CY | 263¢CY | AYY T=HC
»&308)=T| Tee=Ul=1T  =0ce

2é3QCY

»6308(3T

2é3QCY

Tcesul=T

EYY 3U0ce

Ur=a= - AaoAlasy

03Ee"|'3I3YY»n(; YA=Y6 AYa '3Y(;uY»n(; T »ﬁ3p»nU3E
T I3TTIST3Y I3e3Ua0AUa0Y»nQ N=T303-fadl

T T3TTST3Y 303131 - ¢ 6»01460

6=V31=13Y

1. 03Eé'|'3I3YY»n(; U3e(;Y T»0»TaoAlasYY»fA &3naY3Tad
USAT 313n3YY»n(; YA3Y64U - wYiad =67 3AOA»nC
a3Na=vail, T»0»I3TTI3T3Y R»USASYY»Ac UR3TaiU,
'|'»6»'|'3'|'i3'l'3Y 1363(40A0146YY»AC IA=U31A400,

o.o‘

o.o‘

o.o‘

0.0

2. 03Ee"|'3I3YY»n(; U=6CY T»0» 137 Ta0AI3Y UR3T40U
TA3U31/400

o.o‘

o.o‘

o.o‘

0.0

3.03EET=T3VY»AC USECY 1»0»140AladYY»ii &=nasy=140
TIIBEY»AC R»USASYY»AC URSTAIU" - A=eéasUvaric RuTadl,
S{»E30640U

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0

4. O3EET3T3YY»AC UBECY rO»TaoAlaoyY»ii .
+3ET3A0AAC (BTTRAYSICY A3 Tx»Y»i¢ T3U31hail

o.o‘

o.o‘

o.o‘

0.0

5. afd»eé 363¢Y3N»AA pYST3A3Y3(CY 'I'3ﬁ(;l]3 1an
N=RT3éi=1 —3Eé'|'3'l'3W»n(; AYTSYCUY»AC " Yii=Yo
pY3Ia0AU3Y a3UU3YY»n(; U3e(;Y THOT3TIST3Y
1=363(40AladYY»AC U= 1ai6ail

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0

6. 2a3&w=Y =040 0r=i»ilil= 0=0=0=6¢Y»M¢
U=0=0306Ca0AlA0Y 345Y»640 SYO3Y6 N=RT=6450

T»0» TAGAIAGYY»AC TRZUS1/A00 T»YIRAYC TA0YC6 URSTT=T

CYW»AY»W3(CY N=2U3T3h-C UCcadai:

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0

7. B3EET3T3VYY»AC U3ECY 1»0»TasAlasYY»fi &3hasy=3Ta0
SYT>T3Y»AC ~ SYT»13Y»Aal &=3N140 +=361=3A0A»AC
4GS A3 x»Y»AC 8T3Y»AAT 636400 ~ VAT U= - AadU
TTIBEY»AC Rr»USA3Y (AT3Y2640U) 1=363(40A146YA
TUST4861C 2013 AT3T3YCo

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0

8.0D T3ASTU3(CY T2E2T3AU3Y ? S3ATST30-
CABTCx3TY»A¢ YSE3A3natAl3Y UG- A36caY &»w3T3Y
1=363(a0AI3Y +~=67 3AOA3f3n<;3Y3eaoAU3Y mulberry
N=U=3T3f-¢ IE(;»Y | 3U(;Y U3e(; I=3hE=ni=nacAlasy -~

SRE3T '3I(;0Y»n(;Y N=2U=T3f-¢ R=3N=-anT03Y AYAS 6040
EanNf1r=w TasAlasy

o.o‘

o.o‘

o.o‘

0.0

AR=T3T3Y ‘

Windows UCc= =ity 3RE=wa0 17=-a3(CY )
N=U=T=i-»ii¢ ea=e=Ta00, B=1=- a4l %= - 264iU

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0

9. 63EEW3T3YY»A¢ U3eCY w»0»TasAlasyYY»n¢ URSTUSY
TASUSLAISY 0 T3 T3T3Y NSU=T30- ¢ ea3e3nTail,
R=N=- anTaol = %=ii- 36460

o.o‘

o.o‘

o.o‘

0.0




£lE

a3+aRaRCaY»A

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

2630V
»620e[=1

ZE3¢CY
Ice=0/=1

EYY
=0ce

T2AC

2630V
»620e[=1

ZE3¢CY
ice=0/=1

EYY 3U0ce

10.263¢Y3N»MA pYSTSASYY»AC TSACU 46Y»040
+3EETST3YY»AC AYWSYCUY»AC ™ uY=TasAl=3Y
A3U3YY»AC NBRT360U3Y TH»O»T3TT3T3Y N3UST3d-¢
8A3e3ATa0U, R3N= - afTao0 ™ %3 - 364U

0.0

0.0

0.0

0.0

‘11. &3(U3Y3U»A0 RACSYY»AC pY3TAa0AIBY ~ YASYS N>
3Y6T361=1 N=3f63%nailoY»AC /65000 AYT=YCu, 256000
3Y0/ NCU3Y A= e»0TT31 b 63NU3Y3U»AORACSYY»AC
UYSTE40AIBY ~ Y»AUCY »03NSYT3T 3Y03Y6 U36CY
»0»Ta0AlAsYY»AC URSTUSY TA= - A3ICY NBUST3f-C
8A=3e3AT4U, R3N=-afT460 ™ SYE3+3Y SRE3T3YUC
=33N41460

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0

‘12. Windows 2000 Server 0&»A=6CaY NSU3T3f-C
T3T340313Y UCc=13(R4ad0 - aRTa0, afid»é DB é»Ai»A
263040 MS SQL2000 Server-? T3¢=T3AU3Y UCc=T3(A4ad0
-afTa0 TTISEY»AC »f»l BT»UBASYY»AC 6836371400,

%3 - 36460 R2N= - af 140U

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0

13.Windows 2000 Server 1373fa0=T3Y UCc33{iall
- 4140 U»T EAT2E 63Y6C R3N= - aiTasl ~ T=RaSi=nasAlasy

o.o‘

o.o‘

o.o‘

0.0

Linux Ug¢=13(iasl 3RE=wa0 1A= - A=ICY N3U3T30- »A¢
84=63iT400, R=N=- anlTaol = %3 - 36460

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0

‘14. @C-ASYTY»ACY” YASYO » T 1»AS13A0USYA

(é»UC - A=6C3) YASE»E40 YAST3Tal, Ch»Yo
NCUYSEY1CAY»AC M»AZu»Al3E, EaANAT3TTa0AI=Y
3c3T6a0AI3Y 64063 p»Al3Y THO»T3TT3T3Y
CYW»AY» W 3(CY »é3E»%a0 N3U=T3h- ¢ veradarc.am -
(TA=-ASTaAU3Y CYI»i»YIr3(CY -aRICu3ICY UCe3 i=RA?
WordPress, 1i2-A3TafU3Y E»%aiY" PHPS., W TISEY»AC
T3é6=13a03Y N=30U3T3-A° MySql .5.1) 8&36=3Tad0,
R3N3-4fT40U ~ %3 - 36400

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0

15. 283673V (3(640 002A»ATAIS 303U 6CY»fAC
U=030=6C4a0AlasY aasy»640 3Y03Y6 N=3RT=6U3Y,

0> TasAlAsY Y»AC URSTUSY ~ TASUSLAUSY CYT»AY»T3(CY
N=2U=3T30-C (1= - A3 TaAU3Y E»%adY" Javal.6.,
Ifi=-ASTanU3Y T»EYafa-C3Y é»AT»A3(CY USeA
IA3-A3TaAT3T , RMI ™~ JINI T»EYaFa - C3Y»AC TCA3é6U3UY,
TEC»Y3(CY U=6A" Java Web Start, 1 TISEY»AC T3¢3T3AU3Y
N=203T3f-A MySql .5.1): é&=e=3fATasl, R3N3 - arTas0

%3 - 3640U:

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0

16. AA=UC6 ASU=3Y=1 " bb-40U 28363V N=(640 AA=0C
N3(=%-C u303US6CY»AC NBRT3EU3Y CYI»AY»13ICY
N=2U3T3f-C (1= - A3 TaAU3Y E»%adY" Javal.6.,
Ifi=-ASTanU3Y T»EYafa-C3Y é»AT»A3(CY USeA
Ii=-A=7ani=0, Java servlet T»EYaFa-C3Y»fiC
TCASEU3UY, TEC»Yr3(CY USeA" JavaWeb Start, T TI3EY»AC

o.o‘

o.o‘

o.o‘

0.0




FlLE

a3+aRaRCaY»A

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

2é39CY 2é39CY

»&308(=T| Tce3Ul=1

EYY
=0ce

T2AC

2630V
»620e[=1

2é39CY

Tcesul=T

EYY 3U0ce

T3¢373A03Y N30=T=30- A" MySql 5.1): éa363T4a00
R=N=- afiTa0U:

17.0Cc3%-3(CY A3RTASYAAIZY T3ACH 46Y»040 3Y0=3Y0
ICx3T3-A3T3Y T»0»Ta0AlaYY»AC THSBUS1AU3Y
CYW»AY»3ICY N3U=T3A- ¢ 643631400, R3N3 - afTasU
13- 26400 -(NSUST3f-A URSTi»E  D2UST3A-43(CY
T»YWAAYC TA0UCS 2013 AT3T3YCY' TAS - A TAAUSY E»1hasy”
PHP5, T il3EY»AC T3é6=T13A03Y N=3U3T36-A° MySql .5.1

o.o‘

o.o‘

o.o‘

0.0

18.4C- A=Yu 'Y»n(;Y YASY6 » T i»A313A003YA
(e»cU(; fi=06C=) Y&36T»tas YAa3w3Tai, Ci»Yo
N(;UY3EY1(;nY»n(; 3 »ﬁ3p»nU3E EanNn13'|‘|'é6AU3Y
3(;3Ioa0AU3Y oa003p»nU3Y CY I »AY»T |‘3U(;Y »E3Erthad
N3UST3f- % 31UCY(;e rASTang N=U=3f Y2E3T»E131

»YASN3UST=3A-C 643631400, R3N3 - afilasl " %3h - 3640U:

- (Ti=- A3 TaA03Y CYI»inYr3(CY -anTcu3icy UCe=T3(nA?
WordPress, [7i=-i=TafiU=3Y E%a0Y" PHPS5., W iISEY»fi¢
I=¢37=A0=Y R=03T=0- A" MySql .5.1):

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0

19. 63EEW3T3YY»AC UBECY W»0» TadAlasYY»AC
+3ew3A0AAC TABUSLAUSY CYI»AY»3CY N3U3T30-C -
(TA=- A3 TaAU3Y E»%adY" Javal.6., IA=-ASTafl3yY
TEYAEA-C3Y é»AT»A3(CY USEA 7= - A=fani=I, RMI™
JINI W»EYata - G3Y»A¢ TCA=eU3Up, TEC»Ywr3(CY USeA Java
Web Start, W TI3tY»A¢ 13637303 N=30313h- A" MySql
5.1): 6&3e=3Tasl, R3N= - afTas0 — %3 - 36400

o.o‘

o.o‘

o.o‘

0.0

20. PP WSASTU3CY T2EST3AU3Y " SAT3130-
CASTCx3TY»AC YSE3A3AAAISY UG- AS6cCaY &»rT3T3Y
13¢340AI3Y —=361=3A0A3RAc3Y3é40AI3Y “®3Ep»ﬁ(;”
N=U=T=0-C TEC»Y3ICY US6C T=3na=n=nacAlasy
SRE3U3TCOY»ACY N3U3T30 - ¢ g3(=- anTU=3Y AYA3o6uadl
EanNA1=3 1asAlasY:

o.o‘

o.o‘

o.o‘

0.0

21. 283673V (3640 003A»ATAIS U303U36CY»fAC
U=0=30=36C4a0AlasY 4a5V»640 SYO3Y6 N=3Ri=6U3Y
T»0»Ta0AlasY Y»AC TASUSLAUSY CYIr»AY»1r3(CY
N3UST=A-C N2U3A 310CYCeTASTANG THZ - A3(CY
N3UST=f-C 8A363ATaU, R3N= - afTacl %3 - 36400 -
(TA=-A=TAAUSY E»1%adY" Javal.6., IA=- A= TaAU=Y
THEYAEA-C3Y é»AT»A3{CY U3eA Th=-ASTafT=31 RMI ™
JINI W>EYaEa - G3Y»iiC T¢i=eU=0p, TEC»Y=(CY U=€A" Java
Web Start, T ilSEY»AC T363T3A03Y N=3U3T30-A" MySql
5.1):

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0

22. 233673V (3640 002A»ATAIS U303U36CY»fAC
U=0=30=36C4a0AlasY 4a5Y»640 SYO3Y6 N=3Ri=6U3Y
T»0»Ta0AlasYY»AC TASUSLAUSY CYIr»AY»1r3(CY
N=203T3h- ¢ N3U=3A NSRi» 0 T40AIASYY»AC -»Y»AS6C3(C
»YAZN3UST30 - C-(I1= - iz TanU=3Y E»%asY" Javal.6.,

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0




SLE

a3+aRaRCaY»A

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 04063 YCRY»fi

263¢CY | 2630V
»6208/=1| Toe=0=1

EYY
=0ce

T2AC

2630V
»620e[=1

2é39CY

Tcesul=T

EYY 3U0ce

Ifi=-ASTanU3Y T»EYata-C3Y é»AT»A3(CY USeA
IA3-A3TaAT3T, RMI ™ JINI T»EYaFa - C3Y»AC TCA=é6U3UY,
TEC»Y=(CY U=6A" Java Web Start, WTISEY»AC T2E3T3AU3Y
N=203T3f-A MySql .5.1) 8&=3e=3fTadl, R3N3-arTas0

%3 - 26460

23. DD WBASTU3CY T2E3T3AU3Y " SAT3T30-
CASTCx3TY»AC YSE3AZAAAISY UG- A=Z6CAY &»T3T3Y
1363(40A13Y »fi»easY N3U3T30 - CaY»Aco p3013631
Windows U(;g3 i30fasy - anTa0 Eal=3t 63Y6C
I3na3A3naoAlasy - e&=e=fT4s0 (active directory, doman, file
server):

o.o‘

o.o‘

o.o‘

0.0

24. DD TSASTU3CY T2EST3AU3Y " SAT3T30-
CASTCx3TY»AC YSE3A3AAAISY UG- A36CAY &r»T3T3Y
1363(0AI13Y »é3E»%40" N3nfinY, 3Y -E»finY, 640e»fi»Y,
(;Yl »nY»‘|'3U(;Y I3Uu¢gc 1i=-A3(cY N=U3T3h-¢
883631400, R3N3-anlasl " %=3A- 3oa0U(In3 A=TaAl3Y
E»¥&8Y" PHP 5, TTl3EY»AC T363 1=2A0=3Y N=0=3T3d-A°
MySql .5.1)

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0

25. DD W3ASTU3CY T2E3T3AU3Y " SAT3T130-
CASTCx3TY»AC YSE3A3AAAISY UG- A36CAY &»H3T3Y
1363(45AIBY 1363(a0A13Y »é3E»%a5" N3B(»finY, 3Y -ExfinY,
€a0Ex»n»Y, CYI»AY»3ICY T300,¢C 32UCYCEWASTaRC
N=0=f YSEST»e =1 CYw»iv» =Y N=U=T=0-¢
a&=3a3flasl, R=3N=3-anTaol =~ %3h - 364U -

(Th=- A= TARUSY E»%adV PHP 5, TIISEY»AC T3¢ T3AU3Y
N2U3T3f-A MySql .5.1): DB30U3T3#-A URSTI»E ¢
P303T3h-53(CY T»YWARAYC TalUCo™ 2012 AT3T3YCY:

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0

26. 21AU»G3YCO péYC T»03NSY T2 TY»AC ~38T3A0AfC
AT3{Y3603Y ~ N=RT=36U3Y N=U3T30- 64363ATa0U,
R3N3-4AT40U " %3fi- 26400 -(1A= - A3 TAAU3Y E»vasy”
Javal.6., Ifi=-A3TaAU3Y T»EYafa-C3Y é»AT»A3(CY USeA
Ii=-ASTani=1; Javal.6, TEC»Yu3(CY U3&A" Java Web,
Til3EY»AC T26313A0=3Y N3U=T=3A-A" MySql .5.1):

o.o‘

o.o‘

o.o‘

0.0

27. BCc34%-3(CY A3RTASYAAISY T3ACU 45Y»640 3Y03Y6
ICx3T3-A3T3Y T»0»Ta0AlaYY»AC THSBUSIAUSY
CYW»iY»w3(CY N2U=T31-C? gal-¢C 2a38w3Y¢ u3Ave
TadUGo V&g u= - AT31 T ilSEY»AC NCUSY TAS 636i=31
30(a06=3TY»fiaoU SATS04ET=T Ti(3EY»AC N2 738w CatAl=Y
NCUY=TaRU=3Y - ARTCUSICY CY W »AY» W 3ICY

»YASN3U3T=3h- ¢ (U386 T13%0¢ 2836 13Y N=(6a0Y»AC
N=2U3T3f-C)-(IA= - A= TanU=3Y E»%asY" Javal.6.,
Ifi=-ASTanU3Y T»EYafa-C3Y é»AT»A3(CY USeA
IA3-A3TaAT3T , RMI " JINI T»EYaFa - C3Y»AC TCA=é6U3UY,
TEC»Y3(CY U=6A" Java Web Start, 1 1ISEY»AC T3¢3T3AU3Y
N=203T3A-A MySql .5.1) 8&=3e=3fTadl, R3N3-arTas0
%3 - 3640U:

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0
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a3+aRaRCaY»A

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

2630V
»620e[=1

ZE3¢CY
Ice=0/=1

EYY
=0ce

T2AC

2630V
»620e[=1

ZE3¢CY
ice=0/=1

EYY 3U0ce

28. @C-ASYWY»ACY” YASYO » W I»AZ13A0U3YA

(é»UC - A=6C3) YASEW»E40 YAST3Tal, Ch»Yo
NCUYSEY1CAY»AC M»AZu»Al3E, EaANAT3TTa0Al=Y
3c3T6a0AI3Y 64063 p»Al3Y THO» T3 TT3T3Y
CYW»AY» W 3(CY »é3E»%a0 N3U=T3A-C (tundarc.am)
AFARTT3(CY A3 TSEE3Y3TAIV»AC N3U3A VSE3T»6131
CYW»AY» W 3(CY -anlCu3CY »YA=SN3U3T3f-C eA=63AT40U,
R2N3-afTa0U " %=3f - 364U (1A= - A= TaAU3Y
CYW»A»Yu3(CY -aflCu=ICY UCc=i=fA? WordPress,

1A= -ASTAAU3Y E»%adY" PHPS., W TISEY»AC TS63T3AUSY
N=03T3f-A" MySql .5.1):

0.0

0.0

0.0

0.0

29. D3[3B&T3Y H»ASIIAOSTY»AC 3¢2T6a0AI3Y a500an1U3Y
YA3T3Tal 0- TTa0Y»AC NSRT3EU3Y Y I»AY»13{cY
»YASN2U3T3A- C 683631400, R2N= - 4ATa0U ~ %3f - 36400
-( TA= - A3 TAAU3Y E»%a0Y" PHP5., TTISEY»AC T363T3AU3Y
N=03T3f-A" MySql .5.1):

o.o‘

o.o‘

o.o‘

0.0

‘30. D3[3EUW3Y I»AZ13A03T1Y»AC S¢3TO40AISY 46004A1USY
YA3T3Tal 0- TTa0Y»AC NSRT3EU3Y Y I»AY»13{cY
N3UST=-¢? EafNAr3TaiC NSU3h Y2E3T»6 131
N3Y1CAAUY»AC AEBYSTAAUSY ~ aRavad=3T3Y
CYI»AY» W 3(CY »YASNSU3T3A-C eA=363AT40U,
R3N3-4AT40U ~ %3fi- 26400 -(G&»A=6C4Y NSU3T3h-A?
Linux, Ii=-ASTaAU3Y E»%adY" PHPS., T TISEY»AC
T3é6=13a03Y N=303T30-A° MySql .5.1):

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0

‘31. D3[BEUW3Y I»AZ13A03T1Y»AC S¢3TOA0AISY 46004A1USY
YA3T3Tai 0- TTa0Y»AC NSRT=36U3Y N3UST=A- 46U
NSRT3ETZTY»AC USECY é»63T3ACUS(CY TWATSTUAT? A6
»A313A0C »ATAY»AC WS TCETCISTSY

N2R > W Ta0AlasYY»AC e S6U3Y CYI»AY» 1 3(CY
»YASN2U3T3A- C 643631400, B2N3 - aAT40U ~ %3f - 36400
-(GA»A=604aY N3UST3fi-A? Linux, 1A= - A3 TaAUSY E»%asY"
PHP5., Til3EY»AC 1263 13AU=3Y N3U=3T3/-A° MySql .5.1):

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0

32. Linux G&»i=6cay N=03130-¢ 0>T313A03Y 73T
SRE=3TA0 USARRATWGHSTARG T30 - Sp»iiadl,
R=N=- anilaol, éa=e=MTail

o.o‘

o.o‘

o.o‘

0.0

33. Linux 0&»i=6cay N=0313h-¢ 0> T313A03Y 73T
SRE=7a0 Web Server- G (Appache-Tomcat) 1= - Sp»fiady,
R3N=-anlal, ea=e=3iTadu

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0

34. Linux G&»i=6cay N30313h-¢ 0>T313A03Y w31
SRE=7a0 MySql 5.1 Data Base Server-G i =fid=i=nadAlady
»0 TTUSBEY»AC R»U3A3YY»AC N3U3i

0.0‘

0.0‘

0.0‘

0.0




IlE

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

&S +aancav»f ;‘fdiﬁiu f;izﬁfl. ﬁﬁge TEAC ;‘fdiﬁiu |?;§Zﬁ(u;;| RYY SUGe TSAC

ASUT»T3IVasAl=Y R3TT=31 & 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 3iia0 13EA (\3%3i 1A=0) X X X X 0.0 0.0 71 -28.2
TA3-CAA (TA3 - Ai»A), 4AC (474Y6) BAc3Y3TY»Aaol CAZT3Y36740U ; 03030313Ya0AI3Y UCcas3640UA
1070 O3EET3T3YY»ACY UST4a66T40 1=263(4a0A146VY»h ~~ 0A3Y13T4asAlasY
TrAcY2T3Y 3AJA6YIC YISAS - [i40Ala0YA
O3EET3T3YY»AC GV - fidil N2e3AZTa0AI3Y Ung
T 26340Al40Y UBT40640¢ (U3 T40640Y»AC) 3YTI=YAiUA
PP TT%U UG- A=6CaY 8»W3T3Y 1263(40AI=Y 8D3U3T3-43(CY T»YWiaY! aa2T
1A3-A3gYy 136034 2YF3YaiuA®
1070 2103 Uo;ane;;mm»ng BA0CEST3Y EVICAY»AC EAGTUSY

UT3A3 - fodlaoy

T30633YY»Aa0l 63YCT3ia3NC - C»YCT A3[U3YY»ig,

AYVIR=Yash 0- 1= ARTUSY (B TWASY»ii - 03I, ¢Rlasd -

Talas0as T=Ee»ic ~aEN=T1ai040l, CYadre Y= =2

T263A3YY»A¢ A=NA3YU=Y S2E3T3V0V»A¢

I30=3T»A&400
Z3YS1313Y T=63n=3V4iU 2aiad ~3E&v313YY»A¢ ACT 0.0 0.0 0.0 0.0
ans31313y R3TT=31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
ASUT»T3IVasAl=Y R3TT=31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 3iia0 13EA (\3%3i 1A=0) X X X X 0.0 0.0 25 -10.0

1070 63EET3T3YY»ACY U31ai0ia0 1=3¢30a0Alasyy»n —~ 0A=Y13T4sAlasY

1A= -CAA (TA= - AxfiA), &C (474Y0) Biig3YSTY»iasl CAZTSY36140U ; 0=03031=3Y40AI3Y UCcad26400A

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=A= - AaoAlasyA

BIEETSTIVHAC OV - 400 NBE3ASTAAIBY Ung

13630404140V U3 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

P TT%U UG- A36CaY 8»r3T3Y 1263(a0AI3Y §D3YASTI63AZYY»A! 8a2T,DTYD-C §USCAC! USeY3x(4d0, sUasYaY=! 67 A




BlLE

PP i»i3NeTCi &3E3T

2045631 11.40



6lE

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

A AR ARPEY K 263¢CY | 263¢CY EYY ~ 263¢CY 263¢CY N ~
a=-+afancay»h e A08 'I'(;é3(L;J(U;3'I syce | TN oy A8 '|'(;é3%(u;3'|' Y =Uee e
G=2é ~: I3é31374313Y NCUY=3AIC 3YUCc3I3Y -anladY»adAlBY 3hAxladyuyY»nA
1. 2YUCc313Yah»Y U3T1ai01a0 13€31a0Ala0YY»AC SA1(adYu3UCY 6ad03YCRY»MNA
173-A3IcY 13644 2YF=YAUA°
_ -~ ~3~..'- ~’3,3‘,~“‘,~‘
1161 2j01 I1»N3NeICE 13é3adAlady
U133 - fidoAl4sY
2 30CY &> 13T3Y i»i3NeTa0a0Al3Y CAsT3Y=306450'DD
plade»=ICY UCcadY»ic " &»r=T=3Y a5 N=U=Yo=IcY
E»+3T3YAAIBY 0- 13- aRTU3Y YT=71U=30p
a3YS1313Y 0.0 0.0 0.0 0.0
aR=T3T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
AsUT»T3(VasAl=sY 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 3iia0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -13.3 -65.5

1A= -CAA (TA= - Axfid), ¢ (474Y0) Biig3YSTY»hasl CAZTSY36i40U ; 030303 1=3YA0AI3Y UCcad26400A

1161 1»A3NETCa 13é63(40A1406YY»A

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=A= - AaoAlasyA

P ey T3ICY UGCAOT»AC ™ By ST3Y 46 NBUSYUSICY e»-3T3VAGAISY STWCTVSAC 0- W= - 4R TUSY S2ja07= f»watAl3Y u=A01=6400

1 36340Al46Y U3140640¢ (U3 T40640Y»AC) 3Yi3YAUA

DD i»A=NEICs &A3E3T




0ce

@30i145 GRS TAYUY»AC ASETASYC
SRES TSI

2045631 11.41



LEE

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

A AR ARV 263¢CY | 263¢CY | AYY = 263¢CY 263¢CY AR, =
a=-+afancay»h »6308=1| Tcestl=T  sUgs | TN | ses0dl=l 1ce=Ui=1 Y =Uee r=ht

G2¢é ~: 136373043 13Y NCUY3AIC 3YUCc3I3Y - afladY»adAl=3Y 3hixladyuayY»hiA
1. 2YUCc=313Yafi»Y UST1aioT14a0 1=3é31a0AladYY»AC 3hi1ladYu3UCY 04603YCRY»MA
173-A3IcY 13644 2YF=YAUA°
1060  =To1 @30140 Gz TaBYUY»Ac * NCUY3A=h 3%3rasAlasyY»i¢

&=Rra=YasAl=Y 1=é=l40AlasyY»ii

Ur=i= - AdcAlasy

@301140 A3 TaBYUY»AC A3RWA3YAiAI3Y N3ao»icy

I»>=p»iia0 padany»fic aYY=iTasU, anasU=y AYrasvadl,

UAYGTancY -, padany»ic tase=u=vasl " =e=a=T=T3y

Ci=t» 1400, GR»YE1HaAISY TS =ist= - afiladl, UCe=Y- =ICY

N=U= - ail=ToasAlasy ~ SEY:
o3Y3T3T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
an=T=T=y 0.0 0.0 0.0 0.0
ASUT»>TSVaAI=Y 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 3iia0 13EA (\3%3i 1A=0) X X X X 0.0 0.0 -15.6 -79.7

1A= -CAA (TA= - AxfiA), &C (474Y0) Biig3Y3TY»iasl CAZTSY36i40U ; 0S030313YA0AI3Y UCcad26400A

1060 @=145 CA=Ta0YUY»AC ™ NCUY=A=A %= 1atAlasYY»iC A=RTA=YaiAI=Y 1=6=0a0A045YV»f

I»ACYZT3Y 3A246Y0C YIZA= - AA6AIAGYA

PP-400 U=A145 CA=T=T=Y " CAZ T2p=3Y=2T3Y &30 ASY 12 T45AI2Y UST2A121C p=A0n=6400

13630404140V U3 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

@145 CR= TAYUY»AC ASRTASY ~ VA= SRESTST3Y




ZCe

Db 3%-3(CY SYT13Y - 46AI3Y
EailA1¢ SRE3T3T3%U

2045631 11.42



£CE

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

At AR ARPEY 263¢CY | 263¢CY EYY ~ 263¢CY 263¢CY N B[ ~
a=-+afancay»h e A08 '|'cé3%%3'| syce | TN oy A8 'I'(;é36(ﬂ;3'l' Y =Uee e
G=2é ~: I3é31374313Y NCUY=3AIC 3YUCc3I3Y -anladY»adAlBY 3hAxladyuyY»nA
1. 2YUCc313Yah»Y U3T1ai01a0 13€31a0Ala0YY»AC SA1(adYu3UCY 6ad03YCRY»MNA
173-A3IcY 13644 2YF=YAUA°
- o S B e TR (Y R A BV ARK B TS A AR

1112 2jo1 %-3UCY BYT13Y - a0AIBY a3Na3YalAl=Y 13e30a0AladYY»i

Ur=a= - AaoAlasy

2. 3|CY YT 3Y - a0AI3YY 36Y3ia0 Y»AucY =" 3Aw3ucyY

EASEYSECAY»AC p=03N=(WUSY, TSYESh-»E03Y

I»I=6U3Y, GYad»e V=" x- YSASU=(CY Gz 1Cx=TY»Rail

N=0=0=0Y»01=T UCcadY»fG TCR=6U=Y N=foxfiail

e=2(U=YT=1 T=2A- a1 3 &1 =T3Y USAUCYY»AC N>

N=U= - an1=T64a0AlasY
a3YS1313Y 0.0 0.0 0.0 0.0
ans31313y R3TT=31 & 0.0 0.0 0.0 0.0
A30T»13lYasAl3yY R3TTI=31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 3iia0 13EA (\3%3i 1A=0) X X X X 0.0 0.0 -81.9 -354.9

1A= -CAA (TA= - AxfiA), &C (474Y0) Biig3Y3TY»iasl CAZTSY36i40U ; 0S030313YA0AI3Y UCcad26400A

1112 2%-3(CY 3Yiw3Y - atAl=Y EanNasnt

I»ACYZT3Y 3A246Y0C YIZA= - AA6AIAGYA

2Y0C, 12633 TA0AI3Y ~ & a0AISY 3Y WY - A3 UST3ALSTC uSA0i=6400

13630404140V U3 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

BB 34 3{CY 3YT =Y - 40AI3Y EARNALC SRESTST30




LA

Pb &»T3T3Y &3Na3YasAI3Y
13¢3(40Ala0Y

2045631 11.43



23 yCY316313Y 64663YCRY 1 UCY3VE3T3Y 6A063VCRY 1

AS+4R4RCAY»f ZES¢CY | ZeseY | A | g=pg | ZE3CCY Zesccy EYY 3008 =g

GZE

»&308(=T| Tce3UI=T  3Uce »é308(=T Tce=3ul=T
G=2é ~: I3é31374313Y NCUY=3AIC 3YUCc3I3Y -anladY»adAlBY 3hAxladyuyY»nA
1. 2YUCc313Yai»Y U3Tai61a0 13é31adAladYY»nC 3A1ladYu3UCY 6a06=3YCRY»AA
173-A3IcY 13644 2YF=YAUA°
— S T3T3Y A3NA3YA0AI2Y 1363046A045Y
1036 2j01 a»T313Y aSNa3YalAl3Y 13é3(aoAlady
UI=A=3 - Aa6Ala6Y
“3A0ABEWCx3Y A3RWAYS T30 3Y03Y0, YASYo_ )
p3ﬁ0ﬁ3é'r(;x3v Ni&6R»AC 3YT3Y - 4AI3Y =a3Narail
Z3YS1313Y m‘r3|3Y a3Na=YasAl=Y aui»TY»A UR=T! U3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
+4&oeadl ¢
R3T3Y &3N&3Ya0Al=Y 13é63(40A046YY»A (USA1/0R) UR=TUY 0.0 0.0 0.0 0.0
+4oeadl ¢
fixSA3UT» T &3NA3YAAISY 1=363(40A046YY»A (USAL/0R) ‘ UR=TUY 0.0 0.0 0.0 0.0
+4oeadl ¢
an3T313yY 1731 & ‘ A 0.0 0.0 0.0 0.0
T3Yay31i
A30T>»13lYasAl3yY UR3TT31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 w3iTa0 13EA (\3%3i 1A=0) X X X X 0.0 0.0 -89.5 -681.1

173 -CAA (TA= - AwAA), 4AC (AAAY6) BAcZYSTY»Aail CAZTSY36 40U ; 030303T3Y40AI3Y UCca0364004

1036 &»T3T3Y a=3a=vashl=y =a=Naiai

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=3A= - AaoAlasYA

> TET3Y &3Na3YAAIBY »YAST= Qui»TY»AC SYT1SY - ajAlasy

13630404140V U3 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

PP &» =3T3y a=3Na=VaiAl=Y 1=63{a0Alasy




9Ze

pb -(14003T1YT»E40AI3Y
YSE3i3h40Al3Y éYY13UA»AuC
IYTT3Y-A0AI3Y &»13T3Y
13é3(a0Alasy

2045631 11.44



IZe

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

A AR AR 263¢CY | 263¢CY EYY P 263¢CY 263¢CY N P
a=-+afalcay»f »6308=1| TcesUi=]  sUgs | N | sesvdleT | icestl=T Y =Uee rhG

G=2é ~: I3é31374313Y NCUY=3AIC 3YUCc3I3Y -anladY»adAlBY 3hAxladyuyY»nA
1. 2YUCc313Yah»Y U3T1ai01a0 13€31a0Ala0YY»AC SA1(adYu3UCY 6ad03YCRY»MNA
173-A3IcY 13644 2YF=YAUA°
1008 2jo1 éYY~13UA_»_ﬁU‘C 3~Y r,'-‘3Y’ aﬁAU3Y py= ~3i?ea§U .

u=0=0=T=YasAl=Y URSTUSY, i»i=NeTa0asAl=yY -

3¢3T640AI3Y 1=3¢3(40A046YY» 1

U133 - 46446y

eYY230A»ANC 3YTT3Y - AAI3Y 1»n3NeTabasAl>Y

0=0=0=T3Ya0AISY URSTUSY " 1= T=WSAUSY

N=03T=1-03Y, 8»03T3Y [7=- i &ESY=1afU3Y,

UR=TUSY, CA=T=Y=60=Y  UAYCTanCY - G (I»i=ReTu=Y)

1363(a0AlasY Y »fi
Z3YS1313Y 0.0 0.0 0.0 0.0
ar=T3T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
AsUT»T3(VasAl=sY 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 3iia0 13EA (\3%3i 1A=0) X X X X 0.0 0.0 275 -187.9

1A= -CAA (TA= - AxfiA), &C (474Y0) Biig3Y3TY»hasl CAZTSY36i40U ; 0S03031=3Y4AI3Y UCca626400A

1008 8YY1=3UA»AUC SYT3Y - aAISY pY= - 313640 0=0=0=3T3Va0AIBY URSTUSY, i»i=NeTa0aiAl=Y " S¢3Toa0AI=Y 1=6=31a5AIa0Y Vi

I»ACYZT3Y 3A246Y0C YIZA= - AA6AIAGYA

BYY13UA»AUC 3V TT3Y - 46AI3Y =a=Nara0l ~ aR=TC u=fst= 14l

13630404140V U3 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

PP - 14303 Y »eaiAl3Y Y2 ESfi=haiAl=Y eYY13UASAUC SYTT3Y - aAIBY a»3T3Y 1363(40AlasY




8L

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

A AR AR 263¢CY | 263¢CY EYY P 263¢CY 263¢CY N P
a=-+afalcay»f »6308=1| TcesUi=]  sUgs | N | sesvdleT | icestl=T Y =Uee rhG

226 T: UBE3A3AC 43 136E3Y3T1T40AI3Y Y»hiva CAZT3Y36i40 03030313Y40AI3Y UCcad36a0UY»AC = yCY3YE3T13Y
I1363T13AU3Y 3A1jadYuY»i¢ 6aio3YCBY»hA
1.g303u313YAlAIBY UCcad=3éaiuY»i
1.1 1=363(48A048YY»0
173-A30cY 136CHA 2YF=YAUA°
1116 2703 ﬂUéﬁC~)3'I'Y'I'»é:f-I-3Y -I-»\Yl?’Y__CY,»ﬁC N(;|'3Y1§6/1Ua6YY»ﬁ(; )

ESpaf=Tan SETAMaRU=Y, T»Y12Y313Y 1=- 450 46Y»640

Naglug * YI6AC, padle»fic T=A=YwCYC, -1ai0 UR=T=paglesfic

" padle»ic &3RTA=YATAISY UCcaoY»iC E=pan=Tan

+af03UYY&GAIBY UCcad=64UY »fi

U133 - fid6Al46Y

ﬂUéﬁC~)3'I'Y'I'»é:f-I-3Y -I-»\Yl?’Y__CY,»ﬁC N(;|'3Y1§6/1Ua6YY»ﬁ(; )

E2paf=Tan SETAMaRU=Y, T»Y12Y313Y 12 - 450 46Y»640

Naglug * YIa6AC, padle»fic T=A=Y WY, -1ai0 UR=T=paglesfic

" padlE»Ac a3R T A3YatAIBY UCcaoY»i¢ E3pan3an

+afR03UYYasAlasYY»AC CA3T3Y3645U
Z3YS1313Y §E3paR3Tan —an0=0YYasAlasyY»ac u3Y3TA (N=T) 0.0 0.0 0.0 0.0
ans31313y R3TT=31 & 0.0 0.0 0.0 0.0
A30T»13lYasAl3yY R3TT=31 & 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1263(40A13Y 1A= T3 w3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 771 -483.5

1A= -CAA (TA= - AxfiA), &AC (474Y0) Biig3Y3TY»hasl CAZTSY36i40U ; 0S030313YAAI3Y UCca626400A

1116 2Y=38Y3paiA3T3Y 1363(40A1406YY»A

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=3A= - AaoAlasYA

2Y3EY3RBTBNBUSKSABTIICY ~ Late=363VCT3AST3Y T340V yaTC S&=Narai

13630404140V U= 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA




62%

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

263¢CY | 263¢CV

A3+-A4RARCAY»A N S 1Y .
as-+anacay» »&3U8l=T) TeesUl=

EYY
=0ce

T2AC

2630V
»620e[=1

ZE3¢CY
ice=0/=1

EYY 3U0ce

§DSVASE» T2T3Y SY26Y2P4AZE=VCTSAST3Y T pae=63VCTSA=T3Y E2pan=Tan 1=263(asAlasVY»ic T»Yriay! aa=T




0EE

2045631 11.45



LEE

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

A AR ARPEY K 263¢CY | 263¢CY EYY P 263¢CY 263¢CY N P
a=-+afancay»h »6308=1| Tcestl=T  sUgs | TN | ses0dl=l 1ce=Ui=1 Y =Uee r=ht

G=2é ~: I3é31374313Y NCUY=3AIC 3YUCc3I3Y -anladY»adAlBY 3hAxladyuyY»nA
1. 2YUCC313Yai»Y U1 aidi1a0 13é3(40AladYY»NC SALAYu3UCY 64603YCRY»AA
173-A3IcY 13644 2YF=YAUA°
1180 =¥o1 2fi»3T3Y -afI»fAal YSESUYVAAI3Y 13é63(a0AlasY

U133 - fidoAl4sY

D3(3eW3YC D3YAZ &y WAGAIBY Ufx3T3Y 1373 T3040AI3Y

Ofi»Y& - AuAT DD 0YYaST3Y TalCw»G Ci=i=e40Al=YA

=831 »YAS1)SE N=Y6= - afiTasAlasYY»iic

I3&43T640AI30u YSE3UYYasAlasY
a3Y31313Y 0.0 0.0 0.0 0.0
aR=T3T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
AsUT»T3(VasAl=sy 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1263(40A13Y 1A= T3 3iia0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -181.5 -1,296.2

1A= -CAA (TA=- Arfid), 4iC (474Y0) BiigSY3TV»iasl CAZTSY36400 ; 030303 12YA0AISY UCca62640UA

1180 DD UYYA3T3Y 1=3é3[40Al40YY»h

I»ACYZT3Y 3A246Y0C YIZA= - AA6AIAGYA

D3Y63 - afladAlasYY»AC TSYES3A - »Eadl ~ TAx3Tadl

13630404140V U= 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

Db OYVa3T3Y Talgr»




ZEE

a3+aRaRCaY»A

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

2630V
»620e[=1

ZE3¢CY
Ice=0/=1

EYY
=0ce

T2AC

2630V
»620e[=1

ZE3¢CY
ice=0/=1

EYY 3U0ce

226 1: UBE3A3AC 33 13EE3YITT40AI3Y YoAvd CAZTBY36T40 030303T2VA0AI2Y UCca636400Y»AC = yCYIVE3T3Y

1363 3AU3Y 3AL46Y0Y»AC 64663 YCBY»AA

VRN

1.6=2020313Y40AI3Y UCca6=3¢é4aiUY»ii

1.1 13é=3[asAladYY»f

2YF=YAUA°
I»ABASTASETUSY [363(a0AlaYY»h

173-A3lgy 136¢3A

1180 2102

U133 - fid6Al46Y

2YYA=T3Y 13e3(a0Y»AC DD 0YYa=T3Y TalCu»C

LAZATSU»Y T BT ST3Y [263[40V»ii¢

»>ASASTASETUSY, aYVa3T3Y 1363(a0Y»A¢

ATY=T40A1a0YY»AC 645631400 AYL-ATT=T =Y0=Y6

USeY=-CT3T3Y A3 TA2ewU3Y 1363(40A046YY»f
a3YS1313Y aYTY1CAY»AC u3Y3T 0.0 0.0 0.0 0.0
ans31313y R3TTI=31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
A30T>»13lYasAl3yY R3TTI=31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 w3iTa0 13EA (\3%3i 1A=0) X X X X 0.0 0.0 -18.5 -73.9

1A= -CAA (TA= - Axfid), &C (474Y0) Biig3YSTY»iasl CAZTSY36i400 ; 0S03031=3Y4AI3Y UCca626400A

1180 DD UYYA3T3Y 1=3é3[40A40YY»h

I»ACYZT3Y SA2I46Y0C YIZA= - AA6AIAGYA

D3Y63 - afiladAlasYY»AC TSYES3A - »Easl ~ TAx31adl

13630404140V U= 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

"D 2ALBABLITAHAIBY ST31,003" AaZT  "TYAUY»AC UBECY” DD QR»YUAT AVIATST T3%UST»AA40Ala0Y




£EE

PP 2ii=-BT4ATYC UBi%A»T3i3Y

2045631 11.46



FEE

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

A AR AR 263¢CY | 263¢CY EYY P 263¢CY 263¢CY N P
a=-+afalcay»f »6308=1| TcesUi=]  sUgs | N | sesvdleT | icestl=T Y =Uee rhG

G=2é ~: I3é31374313Y NCUY=3AIC 3YUCc3I3Y -anladY»adAlBY 3hAxladyuyY»nA
1. 2YUCC313Yai»Y U1 aidi1a0 13é3(40AladYY»NC SALAYu3UCY 64603YCRY»AA
173-A3IcY 13644 2YF=YAUA°
1002 =¥o1 Bb 2= - 3TaTYC U3ind» T3A3Y¢ Ta0UC6 m3a=Tu3(cY

[=63T3[0=3Y 0=030=3T3Ya5AI=Y CRisT=3Y=003Y

1363(abAlasY Y »fi

U133 - 46446y

D31h&» T3A3YC »YAST3(a0AI3Y NCUYSATY»AC (TRAST3Y,

3640¢=8=N=T=Y, IR=TaA=CY) TSe=T=il=Y

1=63040Ala0Y Y1, CYadwe V=" ThAasAI=Y,

x=Y=A3ANSRCYAAISY, 0=0=0=RCYA0AISY " SE

atany»fial N=3e3a3T3T3Y 437 »AC T»03p3/E4i,

w=asia=y=iay, 2eadg=g=f=1=y,

-1a0= Y I»E3T3Y 840C3E=T=3Y 3a43NaTaiAl=Y ~ SiE

AEARTY»A40USA%3ICY UCcao=3¢adUY»AC N=U=3T=- 45U
g3V3T3T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
ar=T3T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
AsUT»T3(VasAl=sy 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 T3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -23.3 -160.7

1A= -CAA (TA= - AxfiA), &C (474Y0) BiigZYSTY»iasl CAZTSY36i40U ; 0S030313YA0AI3Y UCca626400A

1002 T3ASTU3(CY 1263 T3AU3Y 1363(40A145VY»A

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=3A= - AaoAlasYA

U&36T400 ¢ DD 2/ - STATYC USAKE»3A3YC 3 13 - fisiaf 63UV =T YASWSTY»AC CRST3Y36U3YA

1363040440V U3 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

P 213 - STATVC USAkdr T3SV




GEE

a3+aRaRCaY»A

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

2630V
»620e[=1

2é39CY

Tce3Uul=1

EYY
=0ce

T2AC

2630V
»620e[=1

ZE3¢CY
ice=0/=1

EYY 3U0ce

226 1: UBE3A3AC 33 13EE3YITT40AI3Y YoAvd CAZTBY36T40 030303T2VA0AI2Y UCca636400Y»AC = yCYIVE3T3Y
1363 13A03Y SALA6Y0Y»AC 64063 VCRY»AA

VRN

1.6=2020313Y40AI3Y UCca6=3¢é4aiUY»ii

1.1 13é=3[asAladYY»f

173-A3lgy 136¢3A

2V [3Ya004°
PCUYST3Y (=3 wadT N=YASTAAAGAIASY (2= - S TATYC USHY)

1146 2149
Ur=i1= - fasAlasy
D=4l ThASTSY 1=63(a0Ala0YY»i¢ USasoasy
YCHCTST3Y ~ Un=1af SASWY»ii 40Y»040 »f»EZY»ACY
NCUY=T=Y TriAasAlSY UST=i1=T400
a3Y31313Y 2R3 T»AWY»AC ACT 0.0 0.0 0.0 0.0
an=T=T3y 2(J+4+Ca SW»ET3TAAU3Y 3A1{asYuail SRS Y»i¢ 0.0 0.0 0.0 0.0
UGGGY - Y3R=wST3YA
ZW=ian EYLCAY»fi 40Y»640 3R3T»AY»AC UCeCY 0.0 0.0 0.0 0.0
-YS=TITSYA
263AT3(3T3Y 1A= - A»AC T3 T3M40UA /malas/ 0.0 0.0 0.0 0.0
AsUT>w3(YasAl3Y 5-0-i1 1363ABYY»AC SR3T»ATY»AC ajeasly=T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
&=A=aa5YuY»Ac 1 adasAlasyA R=p=A/
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 T3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -6.8 -82.1

1A= -CAA (TA=- Avfid), 4iC (474Y0) BiigSY3TV»iasl CAZTSY36400 ; 030303 13YA0AISY UCca62640UA

1146 D3YASTAAAAIZY TA= - Ch

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=3A= - AaoAlasYA

1363040440V U3 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA




23 yCY316313Y 64663YCRY 1 UCY3VE3T3Y 6A063VCRY 1

. e 2é3gcY 2é3gcY EVY ——a 2é3gcY 2é3gcY N
Sranancay»h »6308=1| TcesUi=]  sUgs | N | sesvdleT | icestl=T Y =UGe

[
an
=
S

@30%C A»13T3Y N34T 14n46

9EE




IEE

PP 2ABA3TC UBh%A»T3i3Y

2045631 11.47



BEE

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

A AR ARV 263¢CY | 263¢CY | AYY = 263¢CY 263¢CY AR, =
a=-+afalcay»f »6308=1| TcesUi=]  sUgs | N | sesvdleT | icestl=T Y =Uee rhG

G2¢é ~: 136373043 13Y NCUY3AIC 3YUCc3I3Y - afladY»adAl=3Y 3hixladyuayY»hiA
1. 2YUCc=313Yafi»Y UST1aioT14a0 1=3é31a0AladYY»AC 3hi1ladYu3UCY 04603YCRY»MA
173-A3IcY 13644 2YF=YAUA°
1002 =T02 Bb 2A3A3UC U3Aka»T3A3YC Ta0UCo w3a3 1030y

[=63T3[03Y 0=030=3T3Ya5AI=Y CAsT=3Y=00=Y

1=6=3(a5Ala5YY»ii

Ur=i= - AdcAlasy

D31h&» T3A3YC »YAST3(a0AI3Y NCUYSATY»AC (TRAST3Y,

3640¢=8=N=T=Y, IR=TaA=CY) TSe=T=il=Y

1=63040Ala0Y Y1, CYadwe V=" ThAasAI=Y,

x=Y=A3ANSRCYAAISY, 0=0=0=RCYA0AISY " SE

atany»fial N=3e3a3T3T3Y 437 »AC T»03p3/E4i,

w=asNa=y=iay, 2eadc=a2f=r=y,

-1a0=TY»e3T3Y, 8a0C3E=T=Y =a3NaT40AI3Y ~ =(E

atany»fiasl U=in=I0Y UCcao=eailY»fc N=0=3T=1 - 460
o3Y3T3T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
an=T=T=y 0.0 0.0 0.0 0.0
ASUT»>TSVaAI=Y 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 T3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -58.7 -273.6

1A= -CAA (TA= - AxfiA), &C (474Y0) BiigZYSTY»iasl CAZTSY36i40U ; 0S030313YA0AI3Y UCca626400A

1002 T3ASTU3(CY 1263 T3AU3Y 1363(40A145VY»A

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=3A= - AaoAlasYA

UA=ETE ;, DD 2ASAWC USARA»TSASYC 2 T7= - AefaT 63NUSYI=1 YASTSTVAC CRET2Y260=VA

1363040440V U3 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

DD 2AZA=TC USA8» T2A3Y




6EE

23 yCY316313Y 64663YCRY 1 UCY3VE3T3Y 6A063VCRY 1

fe Ao 263c0y | 2620V | BN | amn 26307 2630V S I
3= N S ¥y . N N S - TF ..
as-+anacay» »6308=1| Tcestl=T  sUgs | TN | ses0dl=l 1¢esUl=T Y =UGe r=ht

226 1: UBE3A3AC 33 13EE3YITT40AI3Y YoAvd CAZTBY36T40 030303T2VA0AI2Y UCca636400Y»AC = yCYIVE3T3Y
1363 13A03Y SALA6Y0Y»AC 64063 VCRY»AA

VRN

1.6=2020313Y40AI3Y UCca6=3¢é4aiUY»ii

1.1 13é=3[asAladYY»f

173-A30cY 136CHA 2YF=YAUA°
< A3Y-3=3Y3(0Y 1=26=(a0A140YV»A ~ 6456=N=Y1»8Y»fi
1046 2104 (A3AZC USH)

Ur=i1= - fasAlasy
A3Y-3A3Y3(CY 3e3AT3Y»AC " N3 T303T45Y»AC
a=Na=vaohlasy, N=0stnasl, Nisa=n=Taol

a3Y31313Y a3Ma3Yial A3V -3A3Y3(CY 3é3AT3Y»AC U3Y3TA 0.0 0.0 0.0 0.0
8&=63i1140 3(6»Ea0Y»AC ACTA 0.0 0.0 0.0 0.0
T3KUI3T»AATA0 64063N3Y1»8Y»AC ACTA 0.0 0.0 0.0 0.0
an3T313y UR3TT31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
A30T»13lYasAl3yY UR3TT31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1263(40A13Y 1A= T3 w3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 2.4 9.6

1A= -CAA (TA= - Axfid), &C (474Y0) BiigZYSTY»iasl CAZTSY36i40U ; 0=030313YAAI3Y UCca626400A

1046 A3Y - 3A3YY»AC [A=-CA

I»AcYSI3Y SAJAGY0C YISAS - faiAlacyA

Db UR=TasA3ICY A=63Y - a6AI3Y p=30T=306406Ca U36 N3Y10e36a0 A3Y-3i3Y3(CY (= T303Ta6V»A¢ SYE3A3A 83Na3Ya0Y 40 +aE3Y0a0UA é»iatV1Y»AcY: A3Y - 3A3Y3(CY N3 T303TagV»Acy
N=ViiaoAl=Y N=0af1=Toa0AISY 3x° YASETEaT N=YA=8»TaiAlaivasl URSTATASICY kuas=RicatAl=Y EASYUSYA, WY T»E3T3Y 43ii- SOUSYA, CYidre Y37 e3KUSTIAZT3Y [A=-fisfig

Gii= - anTUsYA

1363040440V U= 140640¢ (VS W40640Y»AC) SV I=YA0UA

§EA=AZE»T 1.630-813YC TAV-A3Y - 2A3V! ~ §4.6721C V13V TAV-A3Y - A=V 8a2T-V»h




OFe

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

263¢CY | 263¢CY EYY T=HC

A3é’~’ =\7 F-3 N 2 S 2 2 - N
a3-+anaBCay»fi »é30el=T| Tce3Ul=T  3Uce

2630V
»620e[=1

ZE3¢CY
ice=0/=1

EYY 3U0ce

173-A3IcY 13644 2YFSYAUA

_ U»A363T3Y TrAaoAlasY U Y 131836450 (2H3i371C UShY
1146 2174 U»A3é313Y I1Aa0AIAdY UCCCY 1afadadl (RASA3T1C U3Y)
Ur=a= - AaoAlasy

U>>ﬁ3_(:e3‘_'!'3Y 'I'ﬁA3'I'3Y I’3é3Ué§AUé16YY»ﬁ(;~U3'|‘E}GéégﬁU ’
YCHCTST3Y " UT3Tai SA3TY»fi 46Y»040 »fi»E3Y»ACY
NCUYS1=3Y AYIN=3YA5A 1HAAAIBY U= 1313140V

a3Y31313Y 2R3 T»AWY»AC ACT 0.0 0.0 0.0 0.0
an=T=T3y 2(J+4+Ca SW»ET3TAAU3Y 3A1{asYuail SRS Y»ic 0.0 0.0 0.0 0.0
UGGGY - Y=SR=w=T3YA
ZW=ian EYLCAY»fi 40Y»040 SR3T»AY»AC UCeCY ‘ 0.0 0.0 0.0 0.0
-YS=TITSYA
263AT3(3T3Y 1A= - A»AC T3 T3N40UA /malas/ 0.0 0.0 0.0 0.0
A3UT>w3(YasAl3Y 5-9-i1 1363A3YY»AC SR3T»ATY»AC ajeadly=T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
&=A=aa0YuY»Ac 1 adasAlasyA R=p=A/
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 w3iTa0 13EA (\3%3i 1A=0) X X X X 0.0 0.0 -6.0 -24.0

1A= -CAA (TA= - Axfid), &C (474Y0) BiigZYSTY»iasl CAZTSY36i40U ; 0=030313YA0AI3Y UCca626400A

1146 D3YASTAAAAIZY TA= - Ch

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=3A= - AaoAlasYA

1363040440V U= 140640¢ (U3 40640Y»AC) SV I=YA0UA

@30%C A»13T3Y NSYASTAAST3Y 14R46Y»0




e

PP 2AU3TCAC USA%A»T3A3Y

2045631 11.48



Foll

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

A AR ARV 263¢CY | 263¢CY | AYY = 263¢CY 263¢CY AR, =
a=-+afancay»h »6308=1| Tcestl=T  sUgs | TN | ses0dl=l 1ce=Ui=1 Y =Uee r=ht

G2¢é ~: 136373043 13Y NCUY3AIC 3YUCc3I3Y - afladY»adAl=3Y 3hixladyuayY»hiA
1. 2YUCCZ13Yaii»Y USTajoia0 1=3€é3ajAladYY»Ac SA1adYu3ICY 6ad0=3YCRY»AA
173-A3IcY 13644 2YF=YAUA°
1002 =2¥03 Bb 2Al=31CAC U3ka»13a=Ye Ta0lCo T3a=3Tu3(cY

[=63T3[U3Y 0=030=3T3Ya5AISY CAsT=3Y=00=Y

1=6=3(a5Ala5YY»ii

Ur=i= - AdcAlasy

D31%&» T3A3YC »YAST3(40AI3Y NCUYSATY»AC (TRAST3Y,

3640¢=8=N=T=Y, IR=TaA=(CY) T=6=T=3iU=Y

1=63040Ala0Y Y1, CYadwe V=" ThAaAISY,

x=Y=A3ANSRCYAAISY, 0=0=0=RCYA0AISY " SE

atany»fial N=3e3a3T3T3Y 437 »AC T»03p3/E4i,

WYSASNASYSTSY, Sea0¢SaSNSTSY,

-1a0=TY»e3T3Y, 8a0C3E=T=Y =a3NaT40AI3Y ~ =(E

atany»fiasl U=in=I0Y UCcao=eailY»fc N=0=3T=1 - 460
o3Y3T3T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
an=T=T=y 0.0 0.0 0.0 0.0
A3UT»>T3(YaAl=Y 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 T3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -33.7 -188.9

1A= -CAA (TA= - AxfiA), &C (474Y0) BiigZYSTY»iasl CAZTSY36i40U ; 0S030313YA0AI3Y UCca626400A

1002 T3ASTU3(CY 1263 T3AU3Y 1363(40A145VY»A

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=3A= - AaoAlasYA

Ua=61ail , bb 2AU3TCAC USALA»TSASYC 3(E TAS - ArfAal e3NU3YTI=T YAZE3TY»AC CAST3Y36USVA

1363040440V U3 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

Db 2AUSTCAC USAkd» T3A3Y




EFE

a3+aRaRCaY»A

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

2630V
»620e[=1

2é39CY

Tce3Uul=1

EYY
=0ce

T2AC

2630V
»620e[=1

ZE3¢CY
ice=0/=1

EYY 3U0ce

226 1: UBE3A3AC 33 13EE3YITT40AI3Y YoAvd CAZTBY36T40 030303T2VA0AI2Y UCca636400Y»AC = yCYIVE3T3Y

1363 3AU3Y 3AL46Y0Y»AC 64663 YCBY»AA

VRN

1.6=2020313Y40AI3Y UCca6=3¢é4aiUY»ii

1.1 13é=3[asAladYY»f

173-A30cY 136CHA 2YF=YAUA°
_ JYST3Y NBT1a51 NBYA3TrAdsAIasY (2aU3TCAc U3hH
1146 2750 DCUY=313Y N3T1a0l N3YA3IRAaSAIadY (AU TCAC U3MY)
Ur=a= - AaoAlasy
D=4l ThASTSY 1=63(a0Ala0YY»i¢ USrasesal
YCHCT=T3Y " Uw=1af SA3WY»f aiY»640, afiy, [Yad=T=Y
EY30UC6 %abAT »fi»EZY»ACY
a3Y31313Y 2R3 T»AWY»AC ACT 0.0 0.0 0.0 0.0
an=T=T3y 2(J+4+Ca SW»ET3TAAU3Y 3A1{asYuail SRS Y»i¢ 0.0 0.0 0.0 0.0
UCeCY -Y=N3T3T3VA
ZW=ian EYLCAY»fi 40Y»640 3R3T»AY»AC UCeCY 0.0 0.0 0.0 0.0
-Y2=T3T3YA
263AT3(3T3Y 1A= - A»AC T3 T3M40UA /malas/ 0.0 0.0 0.0 0.0
AsUT>w3(YasAl3Y 5-0-i1 1363ABYY»AC SR3T»ATY»AC ajeasly=T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
A3A3845VUY»AC 1 a0asAlasYA IR3pSA/
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 T3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -5.0 -10.0
TAZ-CAA (TA3 - ArAd), 4AC (AAAYE) BAC3Y3TY»AaoU CABT3Y36740U ; 030303 13Ya0AI=Y UCca63640UA
1146 D3YASTAAAAIZY TA= - Ch
I»AcY313Y 3ALj46Y0¢ YIBA3 - A40AI46YA
D3YASTAAST3Y UST3i13T400 e41anady»ic AYL-ATTSTaAIBY, -A=-CrasAl=3Y —~ N=3U3Ta0U3YC %=1 - 36U3Y p=ion UST3A131¢ =4=3Narail

1363040440V U3 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA




e

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

A AR ARPEY K 263¢CY | 263¢CY EYY P 263¢CY 263¢CY N P
a=-+afancay»h »6308=1| Tcestl=T  sUgs | TN | ses0dl=l 1ce=Ui=1 Y =Uee r=ht
P30%C A»13T3Y N3T4AsT 2 1aR40Y»h
17=-A3IgY 136CiA 2Yi=VailA
- s A TR E ARE AR Py 1 B A AR (1 A (AL
1146 2173 U»A3é313Y I1iA&dAlAdY UCCCY Tafadadl (2AU=1CAC UShY)
U133 - fid6Al46Y
U»A=63T3Y NCUYST3Y AYIN=Y40R TRAASAISY WA=U31/460
a3Y31313Y 2R3 T»AWY»AC ACT 0.0 0.0 0.0 0.0
an=T=T3y 2(J+4+Ca SW»ET3TAAU3Y 3A1{asYuail SRS T Y»ic 0.0 0.0 0.0 0.0
UCGCY -YSR3T3T3VA
ZW=ian EYLCAY»fi 40Y»040 SR3T»ATY»AC UCeCY 0.0 0.0 0.0 0.0
-YSI=T3T3YA
263AT3(3T3Y 1A= - A»AC T3 T3N40UA /malas/ 0.0 0.0 0.0 0.0
A3UT>r3(YasAl3Y 5-9-i1 1363ABYY»AC SR3T»ATY»AC aieasly=T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
A3A3845VUY»AC 1 a0asAlasYA IR3pSA/
@37ai6140 1263(40A13Y 1A= T3 3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -10.0 -20.0
TAZ-CAA (TA3 - ArAd), 4AC (AAAYE) BAC3Y3TY»AaoU CABT3Y3674U ; 030303 13Ya0AI=Y UCca63640UA
1146 D3YASTAAAAIZY TA= - Ch
I»AcY313Y 3A2j46Y0¢ YI3A3 - A40Al46YA
D3YASTAASTSY UST3A13T45U e4Tana0Y»Ac AV - ATTSTA0AISY, -A3 - CasAl3Y ~ N3U3Ta0USYC %3fi- 26U3Y p3ha0h UST3A13TC 3&43NaT4ail

1 36340Al40Y U314

640¢ (U3 40640Y»AC) 3V T3Ya00A

@30%C A»13T3Y NBYASTAAST3Y 1 14h/40




SkE

PP 1»0=370asYCUC UBi%a» T3i3Y

2045631 11.49



aFe

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

A AR ARV 263¢CY | 263¢CY | AYY = 263¢CY 263¢CY AR, =
a=-+afancay»h »6308=1| Tcestl=T  sUgs | TN | ses0dl=l 1ce=Ui=1 Y =Uee r=ht

G2¢é ~: 136373043 13Y NCUY3AIC 3YUCc3I3Y - afladY»adAl=3Y 3hixladyuayY»hiA
1. 2YUCCZ13Yaii»Y USTajoia0 1=3€é3ajAladYY»Ac SA1adYu3ICY 6ad0=3YCRY»AA
173-A3IcY 13644 2YF=YAUA°
1002 =To4 DD 03104 CuC USiita» T=i=Ye Ta0UCo T=i=T0=(GY

[=e=73[0=3Y 03030=3T3Ya5AI=Y ¢isT=3Y=003Y

1=6=3(a5Ala5YY»ii

Ur=i= - AdcAlasy

D31%&» T3A3YC »YAST3(40AI3Y NCUYSATY»AC (TRAST3Y,

3640¢=8=N=T=Y, IR=TaA=(CY) T=6=T=3iU=Y

1=63040Ala0Y Y1, CYadwe V=" ThAaAISY,

x=Y=A3ANSRCYAAISY, 0=0=0=RCYA0AISY " SE

atany»fial N=3e3a3T3T3Y 437 »AC T»03p3/E4i,

WSASNASYSTSY, Sea0¢SasN=sTsy,

-1a0= Y I»E3T3Y 840C3E=T=3Y 3a43NaTaiAl=Y ~ SiE

afanTY»iaslu=ny=ICY UCcao=6aiuy»i¢ N=U=T= - 45U
o3Y3T3T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
an=T=T=y 0.0 0.0 0.0 0.0
A3UT»>T3(YaAl=Y 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 T3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -33.7 -233.1

1A= -CAA (TA= - AxfiA), &C (474Y0) BiigZYSTY»iasl CAZTSY36i40U ; 0S030313YA0AI3Y UCca626400A

1002 T3ASTU3(CY 1263 T3AU3Y 1363(40A145VY»A

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=3A= - AaoAlasYA

U&=61400 ¢ DD T»OSAUACUC USAkAr T3ASYC 3iE 173 - fvfial 63NUSYI=T YASTS1VAC CRST3YS6USVA

1363040440V U3 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

Db T»0=3f0asYCuC USAndx»r3i3Y




Ire

23 yCY316313Y 64663YCRY 1 UCY3VE3T3Y 6A063VCRY 1

fe Ao 263c0y | 2620V | BN | amn 26307 2630V S
3= N S ¥y . N N S - TF ..
as-+anacay» »6308=1| Tcestl=T  sUgs | TN | ses0dl=l 1¢esUl=T Y =UGe

226 1: UBE3A3AC 33 13EE3YITT40AI3Y YoAvd CAZTBY36T40 030303T2VA0AI2Y UCca636400Y»AC = yCYIVE3T3Y
1363 13A03Y SALA6Y0Y»AC 64063 VCRY»AA

VRN

1.6=2020313Y40AI3Y UCca6=3¢é4aiUY»ii

1.1 13é=3[asAladYY»f

173-A30cY 136CHA 2YF=YAUA°
- A3Y-3A3Y3CY 1363(40A146YY»A " 640033V 1»6Y»h
1046 =105 (T»03A0ANCUC U=

Ur=i1= - fasAlasy
A3Y-3A3Y3(CY 3e3AT3Y»AC " N3 T303T45Y»AC
a=Na=vaohlasy, N=0stnasl, Nisa=n=Taol

a3Y31313Y a3Ma3Yial A3V -3A3Y3(CY 3é3AT3Y»AC U3Y3TA 0.0 0.0 0.0 0.0
8&=63i1140 3(6»Ea0Y»AC ACTA 0.0 0.0 0.0 0.0
T3KUI3T»AATA0 64063N3Y1»8Y»AC ACTA 0.0 0.0 0.0 0.0
an3T313y UR3TT31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
A30T»13lYasAl3yY UR3TT31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1263(40A13Y 1A= T3 w3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -1.9 7.6

1A= -CAA (TA= - Axfid), &C (474Y0) BiigZYSTY»iasl CAZTSY36i40U ; 0=030313YAAI3Y UCca626400A

1046 A3Y - 3A3YY»AC [A=-CA

I»AcYSI3Y SAJAGY0C YISAS - faiAlacyA

Db UR=TasA3ICY A=63Y - a6AI3Y p=30T=306406Ca U36 N3Y10e36a0 A3Y-3i3Y3(CY (= T303Ta6V»A¢ SYE3A3A 83Na3Ya0Y 40 +aE3Y0a0UA é»iatV1Y»AcY: A3Y - 3A3Y3(CY N3 T303TagV»Acy
N=ViiaoAl=Y N=0af1=Toa0AISY 3x° YASETEaT N=YA=8»TaiAlaivasl URSTATASICY kuas=RicatAl=Y EASYUSYA, WY T»E3T3Y 43ii- SOUSYA, CYidre Y37 e3KUSTIAZT3Y [A=-fisfig

Gii= - anTUsYA

1363040440V U= 140640¢ (VS W40640Y»AC) SV I=YA0UA

§»02A0A0YCUC UBAKC »ATAZ - CT=T3Y A3V -2A=37! aa2T




BFE

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

At AR ARPEY 263¢CY | 263¢CY EYY ~ 263¢CY 263¢CY N B[ ~
a=-+afalcay»f e A08 '|'cé3%%3'| syce | TN oy A8 'I'(;é36(ﬂ;3'l' Y =Uee e
173-A3IcY 13644 2YFSYAUA
_ JY3ST3Y N3BT1a51 NBYASTRAAGAIASY O3Aa0asyYcuc U3l
1146 2js51 DCUY31=3Y N371a0l N3YA=11AasAladY (T»0=AuadYCuc U=hts)
Ur=a= - AaoAlasy
D3wail TRAST3Y 1363(40Ala0YY»AC U3 Tascall
YCHCTST3Y " Un=1af SASTY»i 40Y»640 »fi»EZY»ACY
NCUY=T=Y AY1N=Yasn TAA&AISY UST=31=3T40U
a3Y31313Y 2R3 T»AWY»AC ACT 0.0 0.0 0.0 0.0
an=T=T3y 2(J+4+Ca SW»ET3TAAU3Y 3A1{asYuail SRS Y»ic 0.0 0.0 0.0 0.0
UCeCY -Y=N3T3T3VA
ZW=ian EYLCAY»fi 40Y»040 SR3T»AY»AC UCeCY 0.0 0.0 0.0 0.0
-Y2=T3T3YA
263AT3(3T3Y 1A= - A»AC T3 T3N40UA /malas/ 0.0 0.0 0.0 0.0
A3UT>w3(YasAl3Y 5-9-i1 1363A3YY»AC SR3T»ATY»AC ajeadly=T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
A3A3845VUY»AC 1 a0asAlasYA IR3p=A/
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 w3iTa0 13EA (\3%3i 1A=0) X X X X 0.0 0.0 2.7 -76.6
TAZ-CAA (TA3 - ArAd), 4AC (AAAYE) BAC3Y3TY»AaoU CABT3Y36i4U ; 030303 13Ya0AI=Y UCca63640UA
1146 D3YASTAAAAIZY TA= - Ch
I»AcY3I3Y 3[AA6Y0¢ YISAS - AG0AIAYA
D3YASTAAST3Y UST3i13T400 e4Tanady»ic AYL-ATTSTaAIBY, -A=-CrasAl3Y —~ N=3U3Ta0U3YC %=1 - 36U3Y p=ion UST3A131¢ =43Narail
1363a0dl46Y U3140640¢ (UST140040Y»AC) 3YT3YAiUA
8§1=3136C ACT 1 N=3wadl 1&nao! aazT
173-A3gY 136CHA 2Y73YA0U4°
_ ") ~3,3"3"'~“‘,~"",~' N ’1o~,,,~‘ "‘3~\,~‘ ~
1146 2§75 U;rli €313Y IAA40AlAGY UCCCY Taniadadu (T»03fuasYcuC
U3iily)
Ur=n= - AaoAlasy
U»i3é313Y ThAaoAlasY 3é3Y0Y3031asl 43(U3YY»ic
T=Cu 40Y»040 »fi»E3Y»i¢ N=0=f hgUY=T=Y AY1R=Yasi
InAGSAI=Y UST=3A13T40
a3YS1313Y 2R3 T»AWY»AC ACT 0.0 0.0 0.0 0.0




6FE

a3 yCY3YE3T3Y 64003 YCRY»A UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H
&S +aancav»f ;fJé%. .f;izﬁﬁl. ﬁﬁge TEAC ;fJé%. IEEZEIE;I RYY SUGe TSAC

an=T=T3y 2(J+4+Ca SW»ET3TAAU3Y 3A1{asYuail SRS Y»i¢ 0.0 0.0 0.0 0.0

UCGCY -Y3R=T3T3YA

‘@jr’o: 141 EVICAT» 40Y»040 SBZTAwV»AC UCGCY ‘ o.o‘ o.o‘ o.o‘ 0.0

Y33 T3T3YA

263AT3(3T3Y 1A= - A»AC T3 T3M40UA /malas/ 0.0 0.0 0.0 0.0
A3UT>r3(YasAl3Y 5-9-fit 13E3AZYY»AC SR3T»ATY»AC a0eaily3T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0

A3ABA4YUY»AC 1 a0asAlasvA R3p3A/
@37ai6140 1263(40A13Y 1A= T3 3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -8.2 -32.9
TA3-CAA (TA3 - fi»A), 4AC (474Y6) BAc3Y3TY»Aaol CART3Y36T40U ; 03030313Ya0AI3Y UCcas 364004
1146 D3YASTAAAAIZY TA= - Ch
TrAcY2T3Y 3AJA6Y0C YISAS - [i40Ala6YA
D3YASTAAST3Y UST3A13T450 e4Tafnady»ic AV1-ATT3T4a0AI3Y, - A3 -CrasAl3Y - A3U3Ta0U3YC %3 - 26U3Y u3idh UST3/A131¢ 34341400
T 26340Al40Y UBT40640¢ (U3 T40640Y»AC) 3YiI=YAiUA
B3AUC A»T3T3Y (SVASTRAST3Y 14R46Y»A
1A3-A3gYy 136034 2YF3YaiuA®
1168 2718 AZT»A3T3Y Y»AT3126400Y»A (T»03A046YCUC USfits)

UT3A3 - fiodlaoy

A3T»A30 »E1C, »ABAR T30 G, A3AZAT»E7C,

T»A&3AT»8WC, AAOSAT»EWC 4E4ATC T363040A1a0YY»h
a3Y31313Y U»AT3{=26400Y»AC U=3Y=TA 0.0 0.0 0.0 0.0

Uaf u»U31AasAlasyY»fc u3Y3TA 0.0 0.0 0.0 0.0
an3T313y UR3TT31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
A30T»13lYasAl3yY UR3TT31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1263(40A13Y 1A= T3 3iTa0 13EA (\3%3i 1A=0) X X X X 0.0 0.0 4.7 -23.9

1A= -CAA (TA= - Avfid), 4iC (474Y0) BiigSY3TV»iadl CAZTSY36400 ; 030303 13YA0AISY UCca62640UA

1168 2fi»e ¢ A=ZNA3SYU3Y %3 -3603Y [A=-CA




0S¢

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

a . omz VAN 2é3QCY
= G5
a3-+-anancay»n »é3Uel31

ZE3¢CY
Ice=0/=1

EYY
=0ce

T2AC

2630V
»620e[=1

ZE3¢CY
ice=0/=1

EYY 3U0ce T3¢

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=A= - AaoAlasYA

2=20=20=2603T3Y N2E3n3TAAISY 1»0»T30T=3T40A0SY T~ N=30an13ToU=Y p=i0i=6ail Sni»e e afairail

1363040440V U= 140640¢ (U3 40640Y»AC) SV I=YA0UA

8§M»0=MA0A46YCUC USAKC E.g3ESYASAC 3YI3Y 1A3USTCIST3Y ASTRaY! aa2T




LSE

2045631 11.50



Z5%

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

263¢CY | 263¢CV

A3+-A4RARCAY»A N S 1Y .
as-+anacay» »&3U8l=T) TeesUl=

EYY
=0ce

T2AC

2630V
»620e[=1

ZE3¢CY
ice=0/=1

EYY 3U0ce

026 ~: T263 35313V NQUY3ATC SVUCe3T3Y - 4ATA0V»E0AI3Y SA1iasvaysiA




£5E

a3+aRaRCaY»A

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

2630V
»620e[=1

ZE3¢CY
Ice=0/=1

EYY
=0ce

T2AC

2630V
»620e[=1

ZE3¢CY
ice=0/=1

EYY 3U0ce

226 1: UBE3A3AC 33 13EE3YITT40AI3Y YoAvd CAZTBY36T40 030303T2VA0AI2Y UCca636400Y»AC = yCYIVE3T3Y

1363 3AU3Y 3AL46Y0Y»AC 64663 YCBY»AA

VRN

1.6=2020313Y40AI3Y UCca6=3¢é4aiUY»ii

1.1 13é=3[asAladYY»f

2YF=YAUA°
A3Y-2a3Y3(CY 1=63040A1a0YY»1i ~~ 68563N3Y1»EY»fi

173-A3lgy 136¢3A

1046 =103 (E4éas U=ik)

U133 - 46446y

§E4éC-030p3TC »AlR= - C3T3Y A3Y - 3p3Y)

3[oEaBY»ACY ASY - SHSYS(CY 6466=YUAIRY»AC e

0406=11ia0AlasY, 6ai6=YUAIRY»MG USECY W»0» =1 TasAl=Y

TASU31f450
a3YS1313Y as3Ma=viad A3Y-3A3Y3ICY SE3AT3Y»AC USY3TA 0.0 0.0 0.0 0.0

8&=63i1140 3(6»Ea0Y»AC ACTA 0.0 0.0 0.0 0.0

T3S T»AAT40 64063N3Y1»8Y»AC ACTA 0.0 0.0 0.0 0.0
an3T313y UR3TT31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
A30T>»13lYasAl3yY UR3TT31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 3iia0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -1.6 -25.8

1A= -CAA (TA= - Axfid), &C (474Y0) Biig3Y3TY»hasl CAZTSY36i40U ; 0S03031=3Y4AI3Y UCca626400A

1046 A3Y - 3A3YY»AC [A=-CA

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=3A= - AaoAlasYA

Db UR=TatA3ICY A=63Y - a6AI3Y p=30T=306406Ca U36 N3Y10e36a0 A3Y-3i3Y3(CY (= T303Ta6V»A¢ SYE3A3A 83Na3Ya50Y 40 +aE3Y0a0UA é»iatV1Y»AcY: A3Y - 3A3Y3(CY N3 T303TagV»AcY
N=YiiaoAl=Y N=0af1=Toa0AISY 3x° YASETEaT N=YA=8»TaiAlaivasl URSTATASICY kuas=RicatAl=Y EASYUSYA, WY T»E3T3Y 43ii- SOUSYA, CYidre Y37 e3UUST3AZT3Y 1A= -fisfig

Chi=- AR TUSYA

1363040440V U3 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA




FSE

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

At AR ARPEY 263¢CY | 263¢CY EYY ~ 263¢CY 263¢CY N B[ ~
a=-+afancay»h e A08 '|'cé3%%3'| syce | TN oy A8 'I'(;é36(ﬂ;3'l' Y =Uee e
§E4640-O3Up3TC »ATAS -CU3T3Y A3Y - 3A3Y! aa2T
173-A3IcY 13644 2YFSYAUA
_ JYST2Y NBT1a51 NBYASTRAAGAIASY (EAéas U3
1146 2748 DCUY=313Y N3T1adl N3YA311AadAladY (Eaéad UShts)
Ur=a= - AaoAlasy
D=4l ThASTSY 1=63(45A1a0YY»iC USTateal
YCHCTST3Y " Uw=1af SA3UY»f 48Y»680 »fisEZY»fiCY
NCUY=T=3Y AY1N=Yasn TRA&AISY UST=31=3T40U
a3YS1313Y 2R3 T»AWY»AC ACT 0.0 0.0 0.0 0.0
an=T=13y 2(J+4+Ca SW»ET3TAAU3Y 3A1{asYuail SRS Y»i¢ 0.0 0.0 0.0 0.0
UCeCY -Y=N3T3T3VA
ZW=ian EYLCAY»fi 46Y»040 SR3T»ATY»AC UCeCY 0.0 0.0 0.0 0.0
-Y2=T3T3YA
263AT3(3T3Y 1A= - A»AC T3 T3N40UA /malas/ 0.0 0.0 0.0 0.0
A3UT>w3(YasAl=Y 5-9-i1 1363ABYY»AC SR3T»ATY»AC ajeadly=T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
A3A3845VUY»AC 1 a0asAlasYA IR3pSA/
@37ai6140 1263(40A13Y 1A= T3 w3iia0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 5.8 713
TAZ-CAA (TA3 - ArAd), 4AC (AAAYE) BAC3Y3TY»AaoU CABT3Y36i40U ; 030303 13Ya0AI=Y UCca63640UA
1146 D3YASTAAAAIZY TA= - Ch
I»AcY313Y 3A2j46Y0¢ YI3A3 - A40Al46YA
D3YASTAAST3Y UST3i13T400 e4ranady»ic AYL-ATTSTa0AIBY, -A=-CrasAl=3Y " N=3U3Ta0U3YC %=1 - 36U3Y p=ion UST3A131¢ =43Narail
1363a0dl46Y U3140640¢ (UST140040Y»AC) 3YT3YAiUA
13Y=204i¢ ACT 1 N=31asT 0A=Y1=3T 14746
173-A3gY 136CHA 2Y73YA0U4°
_ ") ~3,3"3"‘~“‘,~“‘,~’ N ’1o~,,,~‘ ‘,,,~‘3~1
1146 2i7 U»A3é313Y InA&0AIAdY UCCCY 1anadadu (Eaéad U3hYs)
Ur=n= - AaoAlasy
U»i3é313Y ThAaoAlasY 3é3Y0Y3031asl 43(U3YY»ic
T=iCu 40Y»040 »fi»E3Y»i¢ N=0=f hgUY=T=Y AY1R=Yasi
InAGSAI=Y UST=3A13T4
a3YS131T3Y 2R3 T»AWY»AC ACT 0.0 0.0 0.0 0.0




GG5E

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

A AR ARCEVS R 263¢CY | 263¢CY | AYY S 263¢CY 263¢CY —— S
a=-+afalcay»f »6308=1| TcesUi=]  sUgs | N | sesvdleT | icestl=T Y =Uee rhG
an=T=T3y 2(J+4+Ca SW»ET3TAAU3Y 3A1{asYuail SRS Y»i¢ 0.0 0.0 0.0 0.0
UGGGY - Y=SR=wST3YA
ZW=ian EYLCAY»fi 46Y»040 SR3T»ATY»AC UCeCY ‘ 0.0 0.0 0.0 0.0
-YS=TITSYA
263AT3(3T3Y 1A= - A»AC T3 T3M40UA /malas/ 0.0 0.0 0.0 0.0
A3UT>r3(YasAl3Y 5-9-i1 1363A3YY»AC SR3T»ATY»AC aieasly=T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
&=A=aa5YuY»Ac 1 adasAlasyA R=p=A/
@37ai6140 1263(40A13Y 1A= T3 3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -35.6 -142.5

1A= -CAA (TA= - AxfiA), ¢ (474Y0) Biig3YSTY»iasl CAZTSY36i40U ; 0S030313YAAI3Y UCca626400A

1146 D3YASTAAAAIZY TA= - Ch

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=A= - AaoAlasyA

13630404140V U3 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

@30%C &»1ST3Y NSYASTAAST3Y 14R40Y»0




95¢

PP TAT3(0UC USA%A»T3A3Y

2045631 11.51



IGE

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

A AR AR 263¢CY | 263¢CY EYY P 263¢CY 263¢CY N P
a=-+afalcay»f »6308=1| TcesUi=]  sUgs | N | sesvdleT | icestl=T Y =Uee rhG

G=2é ~: I3é31374313Y NCUY=3AIC 3YUCc3I3Y -anladY»adAlBY 3hAxladyuyY»nA
1. 2YUCC313Yai»Y U1 aidi1a0 13é3(40AladYY»NC SALAYu3UCY 64603YCRY»AA
173-A3IcY 13644 2YF=YAUA°
1002 =106 PP Taw300C¢ U3ikd» T3A3YC Ta0UCo6 w3a=Tu3(cY

[=6=T3[03Y 0=030=3T3Y40AI=Y CisT=3Y=00=Y

1363(abAlasY Y »fi

U133 - 46446y

D31%&» T3A3YC »YAST3(40AI3Y NCUYSATY»AC (TRAST3Y,

3640¢=8=N=T=Y, IR=TaA=(CY) T=6=T=3iU=Y

1=63040Ala0Y Y1, CYadwe V=" ThAaAISY,

x=Y=A3ANSRCYAAISY, 0=0=0=RCYA0AISY " SE

atany»fial N=3e3a3T3T3Y 437 »AC T»03p3/E4i,

WYSASNASYSTSY, Sea0¢sa=N=13y,

-1a00=TY I»e313Y,640C3E=T3Y 343Nara0Al=Y (i

aEARTTY»A480 UBA%3(CY UCcad364a0UY»AC NBUST3A - 45U
g3V3T3T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
ar=T3T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
AsUT»T3(VasAl=sy 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 T3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -30.8 -249.7

1A= -CAA (TA= - AxfiA), &C (474Y0) BiigZYSTY»iasl CAZTSY36i40U ; 0S030313YA0AI3Y UCca626400A

1002 T3ASTU3(CY 1263 T3AU3Y 1363(40A145VY»A

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=3A= - AaoAlasYA

UA=ewa ;, DD TAT2I0C USihay T 2A=YC 2k 173 - fivfial 62UV T2 T YAST21Y»AC CR2T2Y260=VA

1363040440V U3 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

BB TATSIC USHKa»T3A3Y




BSE

a3+aRaRCaY»A

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

2630V
»620e[=1

2é39CY

Tce3Uul=1

EYY
=0ce

T2AC

2630V
»620e[=1

ZE3¢CY
ice=0/=1

EYY 3U0ce

226 1: UBE3A3AC 33 13EE3YITT40AI3Y YoAvd CAZTBY36T40 030303T2VA0AI2Y UCca636400Y»AC = yCYIVE3T3Y

1363 3AU3Y 3AL46Y0Y»AC 64663 YCBY»AA

VRN

1.6=2020313Y40AI3Y UCca6=3¢é4aiUY»ii

1.1 13é=3[asAladYY»f

173-A30cY 136CHA 2YF=YAUA°
_ JYST3Y NBT1a51 NBYA3TrAdsAIasY (TAT300C USH
1146 2752 DCUY=313Y N3T1adl N3YA311AaAJAdY (1a3luC U3ht)
Ur=a= - AaoAlasy
D=4 ThASTSY 1=63(45A1a0YY»iC USTateal
YCHCTST3Y " Uw=1af SA3UY»f 46Y»680 »fi»EZY»fiCY
NCUY=T=3Y AY1N=Yasn TAA&AISY UST=3h1=3T40U
a3Y31313Y 2R3 T»AWY»AC ACT 0.0 0.0 0.0 0.0
an=T=T3y 2(J+4+Ca SW»ET3TAAU3Y 3A1{asYuail SRS Y»i¢ 0.0 0.0 0.0 0.0
UCeCY -Y=N3T3T3VA
ZW=ian EYLCAY»fi 40Y»640 3R3T»AY»AC UCeCY 0.0 0.0 0.0 0.0
-Y2=T3T3YA
263AT3(3T3Y 1A= - A»AC T3 T3M40UA /malas/ 0.0 0.0 0.0 0.0
AsUT>w3(YasAl3Y 5-0-i1 1363ABYY»AC SR3T»ATY»AC ajeasly=T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
A3A3845VUY»AC 1 a0asAlasYA IR3pSA/
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 T3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -5.0 -20.0
TAZ-CAA (TA3 - ArAd), 4AC (AAAYE) BAC3Y3TY»AaoU CABT3Y36740U ; 030303 13Ya0AI=Y UCca63640UA
1146 D3YASTAAAAIZY TA= - Ch
I»AcY313Y 3ALj46Y0¢ YIBA3 - A40AI46YA
D3YASTAASTSY UST3A13T45U e4Tana0Y»Ac AV - ATTSTA0AISY, -A3 - CatAl3Y ~ N3U3Ta0USYC %=3fi- 26U3Y p3ha0h UST3A131C 343Na14ail

1363040440V U3 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA




65%

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

At AR ARPEY 263¢CY | 263¢CY EYY —ax 263¢CY 263¢CY N B[ o
a=-+afancay»h »6308=1| Tcestl=T  sUgs | TN | ses0dl=l 1ce=Ui=1 Y =Uee r=ht
§2u41(3Y¢ N1 N3740T 1anao! aa2T,;8PA3%13YC 1.83MAl3YC 3YT3Y N11 UCeY. 1afad! aa2T1-C N=rasl TAA&AISY éwran3p=3A=vail
173-A3IcY 13644 2YFSYAUA
- e E iR o e o
1146 21133 U»A3é313Y I7A&0AIAGY UCCCY 1afadadl (1an3luC U3iity)
Ur=a= - AaoAlasy
U»i3é313Y ThAaoAlasY 3é3Y0Y3031asl 43(U3YY»ic
T=Cu 40Y»040 »fi»E3Y»i¢ N=0=f hgUY=T=Y AY1R=Yasi
InAGSAI=Y UST=3A13T40
a3YS1313Y 2R3 T»AWY»AC ACT 0.0 0.0 0.0 0.0
an=T=13y 2(J+4+Ca SW»ET3TAAU3Y 3A1{asYuail SRS Y»i¢ 0.0 0.0 0.0 0.0
UCeCY -Y=N3T3T3VA
ZW=ian EYLCAY»fi 46Y»040 SR3T»ATY»AC UCeCY ‘ 0.0 0.0 0.0 0.0
-Y2=T3T3YA
263AT3(3T3Y 1A= - A»AC T3 T3N40UA /malas/ 0.0 0.0 0.0 0.0
A3UT>w3(YasAl=Y 5-9-i1 1363ABYY»AC SR3T»ATY»AC ajeadly=T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
A3A3845VUY»AC 1 a0asAlasYA IR3pSA/
@37ai6140 1263(40A13Y 1A= T3 w3iia0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 5.6 -22.4
TAZ-CAA (TA3 - ArAd), 4AC (AAAYE) BAC3Y3TY»AaoU CABT3Y36i40U ; 030303 13Ya0AI=Y UCca63640UA
1146 D3YASTAAAAIZY TA= - Ch
I»AcY313Y 3A2j46Y0¢ YI3A3 - A40Al46YA
D3YASTAASTSY UST3A13T45U e4iana0Y»Ac AV - ATTSTA0AISY, -A3 - CatAl3Y ~ N3U3Ta0USYC %=3fi- 26U3Y p3ha0h UST3A131¢ 343N414ai
1363a0dl46Y U3140640¢ (UST140040Y»AC) 3YT3YAiUA
a»T31T3Y N3YASTRAST3Y 18Ra0Y»h
173-A3gY 136CHA 2Y73YA0U4°
_ 23T 313R403T3Y 1387 C3A3TA0AI4A6Y (TAT30C U3l
1148 2706 AT31AMa6313Y 13871 C3A=140AladY (1a3luC U3hYy)
Ur=n= - AaoAlasy
23i3(CY »YAST3{(40AI3Y UBA%h31ANRA0Y»Nail »i»E3Y»AC
8aanr3(CY ThAasAl=Y =&=Narasl
‘ ‘ ‘ ‘ o.o‘ o.o‘ o.o‘ 0.0

g3Y3T313Y eaanTianaoy»nasl é&an3ICY TrAasAlasy ewr=6ad
»A»E3Y»AC ACTA




09g

a3 yCY3YE3T3Y 64003 YCRY»A UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H
A AR ARPEY K 263¢CY | 263¢CY EYY P 263¢CY 263¢CY N P
a=-+afancay»h »6308=1| Tcestl=T  sUgs | TN | ses0dl=l 1ce=Ui=1 Y =Uee r=ht
ans31313y R3TT=31 & 0.0 0.0 0.0 0.0
A30T>»13lYasAl3yY R3TTI=31 & 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1263(40A13Y 1A= T3 =3iia0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -3.0 -74.8

1A= -CAA (TA=- Arfid), 4iC (474Y0) BiigSY3TV»iasl CAZTSY36400 ; 030303 13YA0AISY UCca62640UA

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=3A= - AaoAlasYA

D3YASTAAST3Y 408400U=3Y NSUST3A- 400 AYL- ATTST »A»E3Y»AC yCUCT3T3Y, Na-af

-»03-CT3T3Y %3f - 36400, pY3A3NASYST3Y " TCASEST3Y - C»ECUY»AC O»étp»fiasy

13630404140V U3 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

§O0T=A1C USA%=181a6 ! 4a2T, § 146f»0=T=3Y¢ U=h%=14746" aa2T




19

Db PCAZTC UBi%a»T3i3Y

2045631 11.52



Z9%

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

A AR ARV 263¢CY | 263¢CY | AYY = 263¢CY 263¢CY AR, =
a=-+afancay»h »6308=1| TcesUi=]  sUgs | N | sesvdleT | icestl=T Y =Uee r=ht

G2¢é ~: 136373043 13Y NCUY3AIC 3YUCc3I3Y - afladY»adAl=3Y 3hixladyuayY»hiA
1. 2YUCCZ13Yaii»Y USTajoia0 1=3€é3ajAladYY»Ac SA1adYu3ICY 6ad0=3YCRY»AA
173-A3IcY 13644 2YF=YAUA°
1002 =2¥07 BB PCAZTC U3 T3A3YC Ta0UCo T3a=Tu3(cY

[=6=73[0=3Y 0=030=3T3YasAI=Y ¢isT=3Y=003Y

1=6=3(a5Ala5YY»ii

Ur=i= - AdcAlasy

D31%&» T3A3YC »YAST3(40AI3Y NCUYSATY»AC (TRAST3Y,

3640¢=8=N=T=Y, IR=TaA=(CY) T=6=T=3iU=Y

1=63040Ala0Y Y1, CYadwe V=" ThAaAISY,

x=Y=A3ANSRCYAAISY, 0=0=0=RCYA0AISY " SE

ataiY»fatl N=e3a3T=T=Y A3 A T»0=u=RE4U,

HY=8=a=Y=T3Y, 26a0c=a3N=13Y, - (40T Y I»e=T3Y,

6a0C=t=313Y =8=NafasAl=Y — =t afaiY»fasl USi=icY

UGca6=¢aiUY»ic N=U3T=A- 45U
o3Y3T3T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
an=T=T=y 0.0 0.0 0.0 0.0
A3UT»>T3(YaAl=Y 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 T3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -40.2 -239.0

1A= -CAA (TA= - AxfiA), &C (474Y0) BiigZYSTY»iasl CAZTSY36i40U ; 0S030313YA0AI3Y UCca626400A

1002 T3ASTU3(CY 1263 T3AU3Y 1363(40A145VY»A

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=3A= - AaoAlasYA

Ua=6714ail ; DD bCASTC USAkA»Ir3A3YC 3(E [A=-ArAal 63NUSYTIST YAST3TY»AC CAST3Y36U3YA

1363040440V U3 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

DD PCASTC USAnd» 33y




23 yCY316313Y 64663YCRY 1 UCY3VE3T3Y 6A063VCRY 1

fe Ao 263c0y | 2620V | BN | amn 26307 2630V S I
3= N S ¥y . N N S - TF ..
as-+anacay» »6308=1| Tcestl=T  sUgs | TN | ses0dl=l 1¢esUl=T Y =UGe r=ht

226 1: UBE3A3AC 33 13EE3YITT40AI3Y YoAvd CAZTBY36T40 030303T2VA0AI2Y UCca636400Y»AC = yCYIVE3T3Y
1363 13A03Y SALA6Y0Y»AC 64063 VCRY»AA

VRN

1.6=2020313Y40AI3Y UCca6=3¢é4aiUY»ii

1.1 13é=3[asAladYY»f

173-A30cY 136CHA 2YF=YAUA°
< A3Y-33Y3(0Y 1=26=[a0A140YV»A ~ 6456=N=Y1»8Y»fi
1046 2102 (PCASTC USit)

Ur=i1= - fasAlasy
A3Y-3A3Y3(CY 3e3AT3Y»AC " N3T303Ta0V»AC
a=Na=vaoAlasy, N=Ustiacl, 6ai6=1hadl, Ni=a=3i=Tail

£9E

a3Y31313Y a3Ma3Yial A3V -3A3Y3(CY 3é3AT3Y»AC U3Y3TA 0.0 0.0 0.0 0.0
8&=63i1140 3(6»Ea0Y»AC ACTA 0.0 0.0 0.0 0.0
T3KUI3T»AATA0 64063N3Y1»8Y»AC ACTA 0.0 0.0 0.0 0.0
A3YU3A3Y3(CY N2 T303T46Y»AC N3U3EAU3Y ACTA 0.0 0.0 0.0 0.0

ans31313y EYI»AY»T3ICY T30 45Y»640 A3Y - SASYY»AC T»é. TRCEA 0.0 0.0 0.0 0.0
(%)

ASUT»T3iVasAl=Y R3TT=31 & 0.0 0.0 0.0 0.0

@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 w3iia0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 4.2 -101.7

1A= -CAA (TA=- ArfiA), ¢ (474Y0) BiigZYSTY»iasl CAZTSY36i40U ; 0S030313YA0AI3Y UCca626400A

1046 A3Y - 3A3YY»AC [A=-CA

I»AcYSI3Y SAJAGY0C YISAS - faiAlacyA

Db URSTatA3ICY A=63Y - a6AI3Y p=30T=206406Ca U36 N3Y10e36a0 A3Y-3i3Y3(CY N=T303Ta6V»A¢ SYE3A3A 83Na3Ya00Y 46 +aE3Y0a0UA é»iatV1Y»AcY: A3Y - 3A3Y3(CY N3 T303TagV»AcY
N=ViiaoAl=Y N=0af1=Toa0AISY 3x° YASET»EaT N=YA=8»TaiAlaivasl URSTATASICY Luas=RicatAl=Y EASYUSYA, WY T»E3T3Y 43ii- SOUSYA, CVidre Y37 e34UST3AZT3Y A= -fisfig

Cii= - anTUsvYA




Fog

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

A3 AR ARCEY R 263¢CY | 2é3¢CY | AYY = 263¢CY 263¢CY N B)ea S
a=-+afancay»h »6308=1| Tcestl=T  sUgs | TN | ses0dl=l 1ce=Ui=1 Y =Uee r=ht
T =363asAlacy U=46040¢ (U= 40640Y»¢) =Y i=VaiUA
8§DD PGA=TC UG »ATA= - Cw=T3Y ASY - 313V aa=T  §1ladlnas u=0=0=(CY T»Y6=0¢ ~ Aa0aTfit=T=3Y x3Ar3i=a»TasAl=Y A3Y - ==Y} aa=T
173-A3IcY 13644 2YFSYAUA
_ JY3ST3Y N3BT1a51 NBYASTRAAGAIASY A3Tc U3f
1146 2§47 DCUY=313Y N3T1a0l N3YA311AadAladY (PCA=I1C U3iily)
Ur=n=- fiashlasy
D3wasl TRAST3Y 1363{40Ala0YV»AC U3 Tai6ailyCreT3T3Y
“UW=Tai SASTY»A 40Y»040 »f»E3Y»AcYNCUY=T=Y
Av1i=Yaon TiAaSAISY UST=13T450
a3Y31313Y 2R3 T»AWY»AC ACT 0.0 0.0 0.0 0.0
an=T=T3y 2(J+4+Ca SW»ET3TAAU3Y 3A1{asYuail SRS Y»ic 0.0 0.0 0.0 0.0
UGeGY - Y=R=1=T=YA
ZW=ian EYLCAY»fi 40Y»040 SR3T»AY»AC UCeCY 0.0 0.0 0.0 0.0
-Y=R=T=T=3YA
263AT3(3T3Y 1A= - A»AC T3 T3N40UA /malas/ 0.0 0.0 0.0 0.0
A3UT>w3(YasAl3Y 5-9-i1 1363ABYY»AC SR3T»ATY»AC aieasly=T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
&=A=aa5YuY»Ac 1 adasAlasyA R=p=A/
@37ai6140 1263(40A13Y 1A= T3 =3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 9.0 -147.0

1A= -CAA (TA= - Axfid), &C (474Y0) BiigZYSTY»iasl CAZTSY36i40U ; 0=030313YAAI3Y UCca626400A

1146 D3YASTAAAAIZY TA= - Ch

I»ACYZT3Y 3A246Y0C YIZA= - AA6AIAGYA

1363040440V U= 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

@30%C &»13T3Y N34T 1AR46Y»A

17=3-A3gY 136044 2YI=Ya0uA"
- e K R o 18 sk e i
1146 2170 U»A3é313Y InA&0AIadY UCCCY 1anadadu (PCA=IC U3iiky)




LT

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

At AR ARPEY 263¢CY | 263¢CY EYY —ax 263¢CY 263¢CY N B[ o
a=-+afancay»h »6308=1| Tcestl=T  sUgs | TN | ses0dl=l 1ce=Ui=1 Y =Uee r=ht
Ur=a= - AaoAlasy
U»i=63T3Y TrAacAlasy 3e3voV3i=wasl
&3{U=3YY»ACT=ACH 48Y»640 »fi»E=Y»AC N=20= NGUY=T=Y
AyiN=vasitTaA&sAl=Y U3T3/13T400
a3Y31313Y 2R3 T»AWY»AC ACT 0.0 0.0 0.0 0.0
an=T=T3y 2(J+4+Ca SW»ET3TAAU3Y 3A1{asYuail SRS Y»ic 0.0 0.0 0.0 0.0
UCeCY -Y=N3T3T3VA
ZW=ian EYLCAY»fi 40Y»040 SR3T»AY»AC UCeCY 0.0 0.0 0.0 0.0
-Y2=T3T3YA
263AT3(3T3Y 1A= - A»AC T3 T3N40UA /malas/ 0.0 0.0 0.0 0.0
A3UT>w3(YasAl3Y 5-9-i1 1363ABYY»AC SR3T»ATY»AC aieasly=T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
A3A3845VUY»AC 1 a0asAlasYA IR3pSA/
@37ai6140 1263(40A13Y 1A= T3 =3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -57.2 -228.6
TAZ-CAA (TA3 - ArAd), 4AC (AAAYE) BAC3Y3TY»AaoU CABT3Y36740U ; 0303031 3Ya0AI=Y UCca63640UA
1146 D3YASTAAAAIZY TA= - Ch
I»AcY313Y 3A2j46Y0¢ YI3A3 - A40Al46YA
D3YASTAASTSY UST3A13T45U e4iana0Y»Ac AV - ATTSTA0AISY, -A3 - CatAl3Y ~ N3U3Ta0USYC %=3fi- 26U3Y p3ha0h UST3A131¢ 343N414ai
1363a0dl46Y U3140640¢ (US140040Y»AC) 3YT3YAiUA
@30%C A»1ST3Y NBYASTAASTSY 14R46Y»h
17=-A3gY 13634 2V F=VaoUA
_ 2R T 313RA03BT3Y 1381 C3ASTAAIAGY a3TC U3l
1148 2702 AT31AR4a6313Y 1381 C3A=140AlIAdY (PCA3IC U3htk)
Ur=a= - AaoAlasy
2»EWC, »ABARTAIAIBY, 840G 136AYASOY>A
3T45UpY»fiatl, U=in31afa0Y»iatl ~ Sinr31aia0=13Y
13EWCASTAAISY SE T»YTiaYY»fiail
g3Y3T313Y g3i3ICY »YAST3(a0Alsy 0.0 0.0 0.0 0.0
SAT3140a63T3YNSE T3 TAAIAY Y»[aiU 63 Y»iG ACTA
ans31313y R3TTI=31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
A30T»13lYasAl3yY R3TT=31 & 0.0 0.0 0.0 0.0




Q9%

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

e m A 263c0Y | 263¢0V | AW | ~mn 2630V 2630V o i o
3= N S ¥y . N N S - TF ..
a=-+afancay»h »6308=1| Tcestl=T  sUgs | TN | ses0dl=l 1ce=Ui=1 Y =Uee r=ht
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 w=3iia0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -1.9 -232.7
173 CAA (I3 - AnAd), &AC (4AAY6) BAc3Y3TV»Aadl CAZ3T3Y36140 ; u30303T3YaiAI3Y UCca63640UA

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=A= - AaoAlasYA

D3YASTAAST3Y 408400U=3Y NSUST3A- 400 AYL- ATTST »A»E3Y»AC yCUCT3T3Y, Na-af

-»03-CUT3T3Y %3f- 36400, pY3A3NAZY3T3Y " TCASEST3Y - C»ECUY»AC O»étp»fasy

13630404140V U= 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

P3G SAT31AR463T3Y 126 WCSASTAAIRY T»YTRAY»i




I9g

2045631 11.53



B9E

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

A3 AR ARCEY R 263¢CY | 2é3¢CY | AYY = 263¢CY 263¢CY N B)ea S
a=-+afancay»h »6308=1| Tcestl=T  sUgs | TN | ses0dl=l 1ce=Ui=1 Y =Uee r=ht

@=2¢ ~: I3e3134=13Y NCUYZ3AIC 3SYUCe3I3Y -afiladY»adAl=3Y 3iitladYuaY»hA
1. 2YUCCZ13Yaii»Y USTajoia0 1=3€é3ajAladYY»Ac SA1adYu3ICY 6ad0=3YCRY»AA
1A3-A3gy 136034 2YF=Ya0A°
1002 =¥08 Bb lasYcuc U3kd»1=a=3Ye TablGo T3 Tu3(cY

[=6=73[0=3Y 0=030=313Y45AISY CRisT=3Y=003Y

1=é3(a0AlasyY»fi

Ur=n=- fiachlasy

D31%&» T3A3YC »YAST3(40AI3Y NCUYSATY»AC (TRAST3Y,

3640¢=8=N=T=Y, IR=TaA=(CY) T=6=T=3iU=Y

1=63040Ala0Y Y1, CYadwe V=" ThAaAISY,

x=Y=A3ANSRCYAAISY, 0=0=0=RCYA0AISY " SE

ataiY»fatl N=e3a3T=T=Y A3 A T»0=u=RE4U,

HY=8=a=Y=T3Y, 26a0c=a3N=13Y, - (40T Y I»e=T3Y,

6a0C=t=313Y =8=NafasAl=Y — =t afaiY»fasl USi=icY

UCcao=eéailY»fic N=U=T=H - 460
g3Y3T13T13Y 0.0 0.0 0.0 0.0
af=sT=s1=sy 0.0 0.0 0.0 0.0
A3UT»>T3(YaAl=Y 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 T3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -31.1 -163.0

1A= -CAA (TA= - AxfiA), &C (474Y0) BiigZYSTY»iasl CAZTSY36i40U ; 0S030313YA0AI3Y UCca626400A

1002 T3ASTU3(CY 1263 T3AU3Y 1363(40A145VY»A

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=3A= - AaoAlasYA

UA=ET4 ;, DD BlAOYCUC UBAkAsT3A3YC 2 TA= - Asfat 63NUSYI=1 YASTSTVAC CRET2Y260=VA

1363040440V U3 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

Db &lasYCug UShnd» 33y




23 yCY316313Y 64663YCRY 1 UCY3VE3T3Y 6A063VCRY 1

fe Ao 263c0y | 2620V | BN | amn 26307 2630V S I
3= N S ¥y . N N S - TF ..
as-+anacay» »6308=1| Tcestl=T  sUgs | TN | ses0dl=l 1¢esUl=T Y =UGe r=ht

226 1: UBE3A3AC 33 13EE3YITT40AI3Y YoAvd CAZTBY36T40 030303T2VA0AI2Y UCca636400Y»AC = yCYIVE3T3Y
1363 13A03Y SALA6Y0Y»AC 64063 VCRY»AA

VRN

1.6=2020313Y40AI3Y UCca6=3¢é4aiUY»ii

1.1 13é=3[asAladYY»f

173-A30cY 136CHA 2YF=YAUA°
. A3Y-3A3Y3CY 1363(40A146YY»A " 640033V 1»6Y»h
1046 =107 (8lasYCUC Uit

Ur=i1= - fasAlasy
A3Y-3A3Y3(CY 3e3AT3Y»AC " N3 T303T45Y»AC
a=Na=vaohlasy, N=0stnasl, Nisa=n=Taol

69%

a3Y31313Y a3Ma3Yial A3V -3A3Y3(CY 3é3AT3Y»AC U3Y3TA 0.0 0.0 0.0 0.0
8&=63i1140 3(6»Ea0Y»AC ACTA 0.0 0.0 0.0 0.0
T3KUI3T»AATA0 64063N3Y1»8Y»AC ACTA 0.0 0.0 0.0 0.0
an3T313y UR3TT31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
A30T»13lYasAl3yY UR3TT31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1263(40A13Y 1A= T3 w3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -2.0 -26.9

1A= -CAA (TA= - Axfid), &C (474Y0) BiigZYSTY»iasl CAZTSY36i40U ; 0=030313YAAI3Y UCca626400A

1046 A3Y - 3A3YY»AC [A=-CA

I»AcYSI3Y SAJAGY0C YISAS - faiAlacyA

Db UR=TasA3ICY A=63Y - a6AI3Y p=30T=306406Ca U36 N3Y10e36a0 A3Y-3i3Y3(CY (= T303Ta6V»A¢ SYE3A3A 83Na3Ya0Y 40 +aE3Y0a0UA é»iatV1Y»AcY: A3Y - 3A3Y3(CY N3 T303TagV»Acy
N=ViiaoAl=Y N=0af1=Toa0AISY 3x° YASETEaT N=YA=8»TaiAlaivasl URSTATASICY kuas=RicatAl=Y EASYUSYA, WY T»E3T3Y 43ii- SOUSYA, CYidre Y37 e3KUSTIAZT3Y [A=-fisfig

Gii= - anTUsYA

1363040440V U= 140640¢ (VS W40640Y»AC) SV I=YA0UA

§TSA3VC »ATA= - CH3T3Y ASY- 373Y1 4a2T




0%

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

At AR ARPEY 263¢CY | 263¢CY EYY ~ 263¢CY 263¢CY N B[ ~
a=-+afancay»h e A08 '|'cé3%%3'| syce | TN oy A8 'I'(;é36(ﬂ;3'l' Y =Uee e
173-A3IcY 13644 2YFSYAUA
- T fneA T VTN AR E AR (ALAR AL
1146 2753 DCUY=313Y N3T1a0l N3YA=11AadAladY (éladYCuC U3hts)
Ur=a= - AaoAlasy
D=4l ThASTSY 1=263(a0Ala0YY»i¢ USasoasy
YCHCTST3Y ~ Un=1af SASWY»ii 40Y»040 »f»EZY»ACY
NCUY=T=3Y TrA&sAI=Y U3T=3/13T4a00
a3Y31313Y 2R3 T»AWY»AC ACT 0.0 0.0 0.0 0.0
an=T=T3y 2(J+4+Ca SW»ET3TAAU3Y 3A1{asYuail SRS Y»ic 0.0 0.0 0.0 0.0
UCeCY -Y=N3T3T3VA
ZW=ian EYLCAY»fi 40Y»040 SR3T»AY»AC UCeCY 0.0 0.0 0.0 0.0
-Y2=T3T3YA
263AT3(3T3Y 1A= - A»AC T3 T3N40UA /malas/ 0.0 0.0 0.0 0.0
A3UT>w3(YasAl3Y 5-9-i1 1363A3YY»AC SR3T»ATY»AC ajeadly=T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
A3A3845VUY»AC 1 a0asAlasYA IR3p=A/
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 w3iTa0 13EA (\3%3i 1A=0) X X X X 0.0 0.0 -5.0 -152.7
TAZ-CAA (TA3 - ArAd), 4AC (AAAYE) BAC3Y3TY»AaoU CABT3Y36i4U ; 030303 13Ya0AI=Y UCca63640UA
1146 D3YASTAAAAIZY TA= - Ch
I»AcY313Y 3A2j46Y0¢ YI3A3 - A40Al46YA
D3YASTAASTSY UST3A13T45U e4iana0Y»Ac AV - ATTSTAAISY, -A3 - CwatAl3Y ~ N3USTA0USYC %=3fi- 26U3Y p3ha0h UST3A131C 343N414ail
1363a0dl46Y U3140640¢ (UST140040Y»AC) 3YT3YAiUA
@30%C A»13T3Y N34T 1AR46Y»A
173-A3gY 136CHA 2Y73YA0U4°
- T TR E AKE AR (o 1 8 R A4 AT (ALAR N (AL
1146 2§77 U»A3é313Y I1A&0AIAGY UCCCY 1afadadu (éladYCuC U3iity)
Ur=n= - AaoAlasy
U»AiZe3T3Y TAAST3Y 1363(40A1a0YY»AC USTas0ail
YCHCTST3Y = UW=T4f SASWV»f 45Y»680 »fi»EZY»ACY
NCUY=T=3Y AY1N=Yasn TAA&AISY UST=3h1=3T40U
a3YS131T3Y 2R3 T»AWY»AC ACT 0.0 0.0 0.0 0.0
ans31313y 2(J+4+Ca ST»EW3TanU3Y 3A14Y04a0U SR3T»ATY»AC 0.0 0.0 0.0 0.0

UCCCY - Y33 T3T3YA




LIE

a3 yCY2Ve2T3Y 6466=2YCRY»A GCY2YE3T23Y 64562 YCRY »fi
At AR ARPEY 263¢CY | 263¢CY EYY —ax 263¢CY 263¢CY N B[ o
a=-+afancay»h »6308=1| Tcestl=T  sUgs | TN | ses0dl=l 1ce=Ui=1 Y =Uee r=ht
ZW=ian EYLCAY»fi 40Y»640 SR3T»ATY»AC UCeCY 0.0 0.0 0.0 0.0
-Y2N=T3T3YA
263AT3(3T3Y 1A= - A»AC T3 T3M40UA /malas/ 0.0 0.0 0.0 0.0
A3UT>r3(YasAl3Y 5-9-i1 1363A3YY»AC SR3T»ATY»AC aieadly=T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
A3A3845VUY»AC 1 a0asAlasYA IR3pSA/
@37ai6140 1263(40A13Y 1A= T3 w3iia0 13EA (\3%3 1A30) X X X X 0.0 0.0 -13.6 -54.5
TAZ-CAA (TA3 - ArAd), 4AC (AAAYE) BAC3Y3TY»AaoU CABT3Y36740U ; 0303031 3Ya0AI=Y UCca63640UA
1146 D3YASTAAAAIZY TA= - Ch
I»AcY313Y 3ALj46Y0¢ YI3A3 - A40AI46VA
D3YASTAASTY UST3A13T45U e4Tana0Y»Ac AV - ATTSTAAISY, -A3 - CatAl3Y ~ N3U3Ta0USYC %3fi- 26U3Y p3ha0h UST3A131C 3&43N414a0U
1363a0dla6Y U3140640¢ (UST140040Y»AC) 3YT3YAiUA
@30%C A»13T3Y NSYASTAAST3Y 1&R40Y»h
17=-A3IgY 136CiA 2V i=ValA
_ 2T 313RA0BT3Y 1387 C3BASTA0AIAGY (BlAGYCUC U3BAY
1148 2707 AT31AM4a0313Y 13871 C3A=140AlAdY (EladYCUC UMYy
Ur=a= - AaoAlasy
2»EWC, »ABARTA0AIBY, 68a7WC 136AYASOY»A
3T45UpY»fiatl USin31aiaoY»iatl -~ SAr31aia0=1=Y
13EWCASTAAISY SE T»YTiaYY»fiail
g3Y3T313Y @=30:3CY »YAST3(a0AIBY T3%UST»Ma4a0Ala0YY»fiacu 0.0 0.0 0.0 0.0
SHT31AMA63T3Y THA&GAIAGY 8130640 63Y»AC AGTA
an3T313y UR3TT31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
A30T»13lYasAl3yY UR3TT31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1=263(40AI3Y 1A= T3 w3iia0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -3.9 -183.1

1A= -CAA (TA= - Axfid), &C (474Y0) Biig3Y3TY»hasl CAZTSY36i40U ; 0S03031=3Y4AI3Y UCca626400A

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=3A= - AaoAlasYA

D3YASTAAST3Y 4084060U=3Y NSUST3A- 400 AYL- ATTST »A»E3Y»AC yCUCT3T3Y, Na-af

-»03-CUT3T3Y %3f - 364U, pY3A3NASYST3Y " TCASEST3Y - C»ECUY»AC O»étp»fasy




ZIE

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

A AR ARPEY K 263¢CY | 263¢CY EYY P 263¢CY 263¢CY N P
a=-+afancay»h »6308=1| Tcestl=T  sUgs | TN | ses0dl=l 1ce=Ui=1 Y =Uee r=ht
1363404046V U3140640¢C (U371 40640Y»AC) 3Yi3Ya0UA
PP &46YCUC USAG SAT31AM463T3Y 136 WC3ASTAAIRY T»YTRAYY»A
173-A3IcY 13644 2YFSYAUA
1168 2124 AST»AZT3Y V»AT3(126450Y»fi (&146YCUC USHit)
U133 - fidoAl4sY
A?T}ﬁéY\Y)ﬁﬁC -ah I'éﬁY»éﬁM,?'Y 3’]53513\?:’:'16[]« ,’t\3'l'>?f]3ﬁ »é7C¢
EA=YaiU, AST»ASAT»ETCY =6YiTa0 UCcao=6aiUY»fC
I3%UST»A&4
a3Y31313Y D3Y1083T»6C ATSU3Y3TA 0.0 0.0 0.0 0.0
U»AT3(36400Y»AC U3Y3TA 0.0 0.0 0.0 0.0
an3T313y UR3TT3T 4 0.0 0.0 0.0 0.0
A30T>»13lYasAl3Y UR3TT31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1263(40A13Y 1A= T3 w3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -2.9 -40.1

1A= -CAA (TA= - Axfid), &C (474Y0) BiigZYSTY»iasl CAZTSY36i40U ; 0S03031=3YAAI3Y UCca626400A

1168 2Ai»e ¢ AZNASYU3Y ~ %23 -3603Y [A=-CA

I»ACYZT3Y 3A246Y0C YIZA= - AA6AIAGYA

2=20=20=2603T3Y N2E3A3TAAISY 1»0»T30T=3T40A0SY ~ N=0an13ToU=Y p=i0i=6adl Sni»e e afairal

1 36340Al46Y U=

640¢ (U3 40640Y»AC) 3V T3Ya00A

§2.PCATSVH31»C VT3V BT ST3Y 1AV TCIST2Y A=Ay ! aa2T




£IE

2045631 11.54



Fit

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

A AR ARPEY K 263¢CY | 263¢CY EYY ~ 263¢CY 263¢CY N ~
a=-+afalcay»f e A08 '|'cé3%%3'| syce | TN oy A8 'I'(;é36(ﬂ;3'l' Y =Uee e

G=2é ~: I3é31374313Y NCUY=3AIC 3YUCc3I3Y -anladY»adAlBY 3hAxladyuyY»nA
1. 2YUCc313Yah»Y U3T1ai01a0 13€31a0Ala0YY»AC SA1(adYu3UCY 6ad03YCRY»MNA
173-A3IcY 13644 2YF=YAUA°
1002 =¥09 BB 13040 0ang U3indw r3asYe Ta0UCo 3= Tu3(cY

[=6373[03Y 0=030=3T3Ya5AISY ¢isT=3Y=00=Y

1363(abAlasY Y »fi

U133 - 46446y

D3:A» T 3A3YC »YAST3(40A03Y NCUY3ATY»AC

1=63T30=3Y 1=63[aiAlaY V>, CYadre Y= TriAasAl=Y,

x=Y=A3ANSRCYAAISY 0=0=0=/CYatAl=Y " =E

atany»ial N=3e3a3T3T3Y 437 »AC T»03p3/E4i,

uw=asNa=y=iay, 2ead¢=a=2f=r=y,

-1a0=TY»e313Y, 8a0C3E=T=Y =a3NaT40AI3Y ~ =(E

aFany»fasl U=an3ICY UCcad=éaiuY»ic N3U3T31 - 46U
Z3YS1313Y 0.0 0.0 0.0 0.0
an3T313y UR3TT31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
A30T>»13lYasAl3yY UR3TT31 4 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 3iia0 13EA (\3%3i 1A=0) X X X X 0.0 0.0 -30.3 -147.1

1A= -CAA (TA= - AxfiA), &C (474Y0) Biig3Y3TY»iasl CAZTSY36i40U ; 0S030313YA0AI3Y UCcad26400A

1002 T3ASTU3(CY 1263 T3AU3Y 1363(40A145YY»A

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=3A= - AaoAlasYA

U&=61400 ¢ DD 13146 04RC USANE»T3ASYC 3iE 173 - fvfiaT 63NUSYI3T YASTSIVAC CRST3YS6USVA

1363040440V U= 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

Db 13046 04AC USAkaA»T3A3Y




23 yCY316313Y 64663YCRY 1 UCY3VE3T3Y 6A063VCRY 1

fe Ao 263c0y | 2620V | BN | amn 26307 2630V S I
3= N S ¥y . N N S - TF ..
as-+anacay» »6308=1| Tcestl=T  sUgs | TN | ses0dl=l 1¢esUl=T Y =UGe r=ht

226 1: UBE3A3AC 33 13EE3YITT40AI3Y YoAvd CAZTBY36T40 030303T2VA0AI2Y UCca636400Y»AC = yCYIVE3T3Y
1363 13A03Y SALA6Y0Y»AC 64063 VCRY»AA

VRN

1.6=2020313Y40AI3Y UCca6=3¢é4aiUY»ii

1.1 13é=3[asAladYY»f

173-A30cY 136CHA 2YF=YAUA°
- A3Y-3A3Y3(CY 1363[40A1a0YY»1i ™ 64663N3Y1»EY»h
1046 =106 (12146 04AC U=fi)

Ur=i1= - fasAlasy
A3Y-3A3Y3(CY 3e3AT3Y»AC " N3 T303T45Y»AC
a=Na=vaohlasy, N=0stnasl, Nisa=n=Taol

GIE

a3Y31313Y a3Ma3Yial A3V -3A3Y3(CY 3é3AT3Y»AC U3Y3TA 0.0 0.0 0.0 0.0
8&=63i1140 3(6»Ea0Y»AC ACTA 0.0 0.0 0.0 0.0
T3KUI3T»AATA0 64063N3Y1»8Y»AC ACTA 0.0 0.0 0.0 0.0
ans31313y R3TT=31 & 0.0 0.0 0.0 0.0
ASUT»T3VasAl=Y R3TT=31 & 0.0 0.0 0.0 0.0
@37ai6140 1263(40A13Y 1A= T3 w3iTa0 13EA (\3%3i 1A30) X X X X 0.0 0.0 -0.6 -26.2

1A= -CAA (TA= - Axfid), &C (474Y0) BiigZYSTY»iasl CAZTSY36i40U ; 0=030313YAAI3Y UCca626400A

1046 A3Y - 3A3YY»AC [A=-CA

I»AcYSI3Y SAJAGY0C YISAS - faiAlacyA

Db UR=TasA3ICY A=63Y - a6AI3Y p=30T=306406Ca U36 N3Y10e36a0 A3Y-3i3Y3(CY (= T303Ta6V»A¢ SYE3A3A 83Na3Ya0Y 40 +aE3Y0a0UA é»iatV1Y»AcY: A3Y - 3A3Y3(CY N3 T303TagV»Acy
N=ViiaoAl=Y N=0af1=Toa0AISY 3x° YASETEaT N=YA=8»TaiAlaivasl URSTATASICY kuas=RicatAl=Y EASYUSYA, WY T»E3T3Y 43ii- SOUSYA, CYidre Y37 e3KUSTIAZT3Y [A=-fisfig

Gii= - anTUsYA

1363040440V U= 140640¢ (VS W40640Y»AC) SV I=YA0UA

§90» - Y204AC »fTA= - CW3T3Y A3Y - 33V} aa2T




L FAH

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

A AR ARCEVS R 263¢CY | 263¢CY | AYY ~ 263¢CY 2¢3¢CY o 3(ea ~
a=-+afalcay»f e A08 '|'cé3%%3'| syce | TN oy A8 'I'(;é36(ﬂ;3'l' Y =Uee e
17=-A3IgY 136CiA 2Yi=VailA
_ ") ~3,3"3"'~“‘,~“‘,~’ N ’1o~,,,~‘ \3‘,, AL ‘3~
1146 2176 U»A3é313Y I1A&0AIAdY UCCCY 1afiadadl (13Uad Oanc U3ily)
Ur=a=- fachlasy
U»i3é313Y ThAaoAlasy 3é3Y0Y3031asl 43(U3YY»ic
T=Cu 40Y»040 »fi»E3Y»i¢ N=0=f hgUY=T=Y AY1R=Yasi
IMA&SAI3Y UST=n23T400
a3Y31313Y 2R3 T»AWY»AC ACT 0.0 0.0 0.0 0.0
an=T=T3y 2(J+4+Ca SW»ET3TAAU3Y 3A1{asYuail SRS Y»ic 0.0 0.0 0.0 0.0
UGeGY - Y=R=w3T3YA
ZW=ian EYLCAY»fi 40Y»040 SR3T»AY»AC UCeCY 0.0 0.0 0.0 0.0
-Y3N3T3T3YA
263AT3(3T3Y 1A= - A»AC T3 T3N40UA /malas/ 0.0 0.0 0.0 0.0
A3UT>w3(YasAl3Y 5-9-i1 1363A3YY»AC SR3T»ATY»AC ajeadly=T3Y 0.0 0.0 0.0 0.0
&=A=aa0YuY»Ac 1 adasAlasyA R=p=A/
@37ai6140 1=263(40A13Y 1A= T3 w3iTa0 13EA (\3%3i 1A=0) X X X X 0.0 0.0 -6.0 -24.0

1A= -CAA (TA= - Axfid), &C (474Y0) BiigZYSTY»iasl CAZTSY36i40U ; 0=030313YA0AI3Y UCca626400A

1146 D3YASTAAAAIZY TA= - Ch

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=3A= - AaoAlasYA

1363040440V U= 140640¢ (U3 40640Y»AC) SV I=YA0UA

a»T31T3Y N3YASTRAST3Y 18Ra0Y»h




Iig

PP T3T140RC UBH%A»T3i3Y

2045631 11.55



BT

ad yCY3Ye3T3Y 64063 YCRY»h

UCY3YE3T3Y 64003YCRY»H

2é39CY

a 3 ¥4 =\7 = \ H -
a3-+-anancay»n »é3Uel31

ZE3¢CY
Ice=0/=1

EYY
=0ce

T2AC

2630V
»620e[=1

ZE3¢CY
ice=0/=1

EYY 3U0ce

A

026 ~: T263 35313V NQUY3ATC SVUCe3T3Y - 4ATA0V»E0AI3Y SA1iasvaysiA

-

2YF3Y40U4°

DD T37140R¢ U3ikd»T3A3YG Ta0UCo w3a=Tu3(cY
I3¢3T3A03Y 030303T3VA0AISY CAsT3Y=603Y
1=¢3{40Ala6Y Vi

1A3-A3gy 136034
1002 2110

U133 - 46446y

D30%A»TSASYC »YASTI(46AI3Y NCUYSATY»AC (ITRAZTSY,
2640¢c2A3N3T3Y, UR3TAAZ(CY) T263T3AU3Y
1=¢30a0Ala0YY»A, CYadre Y3 TRAGIAIZY,
x3YSR3ANSRCYAAIBY, 0203 U3RCYAAISY ~ 3iE
aEanTY»Aasl N2e3a3T3T3Y &3T I»A¢ T»03u3REA,
uY=a3Ma=3v313Y, 26a0¢2 431313y,
-(a03TYT»83T3Y, 640C3E3T3Y S43Na14Al3Y —~ 3(E
aEanY»fasl U=an=CY UCcad=éaiuY»ic N3U3T31- 460

6=V31=13Y

0.0

0.0

0.0

0.0

af=T=T=3y R2TT=1 4

0.0

0.0

0.0

0.0

ASUT»>TSVaAI=Y aR=Ti=1 4

0.0

0.0

0.0

0.0

?=3Tai01a0 1=€3(aiAl=Y 1A= T3 T=n140 13EEA (13131 1ii30) X

0.0

0.0

-20.1

-112.2

1A= -CAA (TA= - AxfiA), &C (474Y0) BiigZYSTY»iasl CAZTSY36i40U ; 0S030313YA0AI3Y UCca626400A

1002 T3ASTU3(CY 1263 T3AU3Y 1363(40A145VY»A

I»AcY313Y SALjasYa¢ YI=3A= - AaoAlasYA

UB=2ETE ;, DD T= TA0RC USAkA»T2ASYC 2(E 172 - fvfial 6202V I=T YAST2TY»AC CRETSY36USYA

1363040440V U3 140640¢ (U3 W40640Y»AC) SV I=YA0UA

DD T2T40RC USfAnd»T3A3Y




	3
	1
	2

	4



